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Safety Instructions

Avoid dropping.

Do not disassemble.

Avoid extreme temperatures.

Do not use the product outdoors during thunderstorms.
Use original or certified cables.

Do not use any corrosive cleaner/oil to clean.

Do not expose batteries to heat sources such as direct sunlight, fire and or the like.

At a Glance

@  Light effects button (5]
(2] Power button (6]
©  Volumebuttons (-/ +) (7]
(1) Multi-function button
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Bass Boost button
Bluetooth & PartyCast button

USB-C charging port

Charging

charged before first use.

¢ Do not charge your speaker for extended periods.
® When not in use, store your speaker in a cool place.

v

Power on C) Press
Power off C)

Press and hold for 2 seconds

* Use the included USB cable to charge your speaker and make sure it is fully
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Bluetooth Pairing

* Press Enter Bluetooth pairing mode
f.:f Flashing blue
® Steady blue

Bluetooth pairing

Bluetooth connected

E e When powered on, the speaker will automatically connect to the last connected
device if available within the Bluetooth range. If not, press the Bluetooth button
to enter the Bluetooth pairing mode.
¢ To pair with another device, press the Bluetooth button to re-enter the pairing
mode.

PartyCast Mode

Set up one Flare 2 as the primary speaker and connect it with more than 100+ secondary Flare
2 speakers to control audio and all the light effects.

Set up the primary speaker:

1. Connect one Flare 2 speaker to your phone or other devices via Bluetooth. When
successfully connected, the Bluetooth LED will turn blue.

2. Press and hold the Bluetooth button on this Flare 2 for 3 seconds until you hear a sound and
the Bluetooth LED flashes white to indicate this Flare 2 is the primary speaker.

Connect with secondary speakers:

1. Make sure the secondary speakers aren't connected to any Bluetooth devices.

EN 03

E e Press the Bluetooth button to disconnect Flare 2 from a device, the Bluetooth
LED will flash blue.

2. Press the Bluetooth button for 3 seconds until you hear a sound and the Bluetooth LED
flashes white to indicate the secondary speaker is in connection mode.

3. When the secondary speakers are close to the primary speaker, they will connect to the
primary speaker automatically. When successfully connected, the Bluetooth LED on the
primary speaker will continue flashing white, while on the secondary speakers will turn white.

When successfully enter the PartyCast mode:

e you can power off, adjust the volume, or switch light effects for all speakers by controlling
the primary speaker only;

¢ you can power off or switch light effects for each secondary speaker individually;

e you can't adjust the volume for each secondary speaker individually;

e to exit the PartyCast mode, press the Bluetooth button either on the primary speaker or
on the primary speaker for 3 seconds until the Bluetooth LED flashes blue.

Button Controls

Play / Pause @] Press
X1
P
Next track @J Press twice
X2
Pl
Previous track % Press thrice
X3
PN
BASS
Bass Boost On / Off Press
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Volume up / down @\@ Press
P
Answer / End a call % Press
X1
P
Reject a call @](?2 Press and hold for 2 seconds

Activate Siri or other voice %
>2"

. Press and hold for 2 seconds
assistant software

Light Effects

Turn on / Switch light effects 1%’)(1 Press
Turn off 1%’(9 Press and hold for 2 seconds
>2"

Soundcore App

Download the Soundcore App for light effects, EQ settings, firmware update and more.

| Soundcore

B GETITON #  Download on the
soundcore » Google Play . App Store

Google Play and the Google Play logo are  Apple and the Apple logo are trademarks
trademarks of Google Inc. of Apple Inc.

Specifications
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Input
Rated output power
Battery capacity

Charging time

Playtime
(varies by volume level and content)

Frequency response
Bluetooth version

Bluetooth range

5V=2A
2x10W

2600 mAh, 7.4V
3.5 hours

12 hours

50 Hz - 20 kHz
V5.0

20m / 66 ft
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Bezpecnostni pokyny Nabijeni

Dévejte pozor, abyste zafizeni neupustili na zem.

Zatizeni nerozebirejte.

Vyhybejte se extrémnim teplotam.

Nepouzivejte zafizeni venku béhem bourek.

PouZivejte originalni nebo certifikované kabely.

K cisténi nepouzivejte korozivni Cistici prostredky ani benzin.

Nevystavujte baterie vysoké teploté, napfiklad pfimému sluneénimu zafeni, ohni atd.

|

Pfehled

E e K nabijeni reproduktoru pouzivejte dodany kabel USB. Zajistéte, aby byl
reproduktor pred prvnim pouzitim plné nabity.
¢ Nenechavejte reproduktor nabijet prili§ dlouho.
¢ Pokud reproduktor nepouzivate, uchovavejte ho na chladném misté.

Zapnuti/Vypnuti
o] es
" ON OFF
(1] Tlagitko svételnych efektl (5 ) Tladitko zesileni bast
®  Tlacditko napéjeni (6] Tlagitko Bluetooth a PartyCast
(3] Tlaéitka hlasitosti (- / +) (7] Nabijeci port USB-C
(1) Multifunkéni tlagitko N ——

Zapnout o Stisknéte

Vypnout C) Stisknéte a podrzte 2 sekundy

CS7 8 CS



Parovani Bluetooth

* Stisknéte Prejit do rezimu parovani Bluetooth

-®- Blika mode

Parovani Bluetooth

® Sviti modre Bluetooth pripojeno

E ® Po zapnuti se reproduktor automaticky pfipoji k poslednimu pfipojenému
zafizeni, jestlize je dostupné v dosahu pfipojeni Bluetooth. V opaéném piipadé
stisknutim tlacitka Bluetooth prejdéte do rezimu parovani Bluetooth.
e Chcete-li parovat jiné zafizeni, stisknutim tlacéitka Bluetooth znovu prejdete do
rezimu parovani.

Rezim PartyCast

Nastavte Flare 2 jako hlavni reproduktor a pfipojte jej k vice nez 100 doplnkovym
reproduktordm Flare 2, abyste mohli ovladat zvuk a viechny svételné efekty.

Nastaveni hlavniho reproduktoru:

1. Pfipojte reproduktor Flare 2 ke svému telefonu nebo dalsi zafizenim prostfednictvim
Bluetooth. Po Uspésném pripojeni se LED Bluetooth rozsviti modre.

2. Stisknéte tlacitko Bluetooth na tomto reproduktoru Flare 2 a podrzte jej po dobu 3 sekund,
dokud neuslys$ite zvuk a LED Bluetooth nezacne blikat bilou barvou, coz znadi, ze tento
reproduktor Flare 2 je hlavnim reproduktorem.

E e LED Bluetooth na hlavnim reproduktoru bude nadale blikat bile. :

Pfipojeni k doplfikovym reproduktorim:

1. Zkontrolujte, ze doplnkové reproduktory nejsou pfipojeny k zadnym zafizenim Bluetooth.
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E e Chcete-li odpojit reproduktor Flare 2 od zafizeni, stisknéte tladitko Bluetooth a
LED Bluetooth bude blikat bile.

2. Stisknéte tlacitko Bluetooth po dobu 3 sekund, dokud neuslysite zvuk a LED Bluetooth
nezacne blikat bilou barvou, coz znadi, ze tento doplrikovy reproduktor je v rezimu pripojeni.

3. Doplnkové reproduktory se automaticky pfipoji k hlavnimu reproduktoru, kdyz jsou v jeho
blizkosti. Po Uspésném pripojeni bude LED Bluetooth na hlavnim reproduktoru nadéle blikat
bile, zatimco na doplnkovych reproduktorech se rozsviti bile.

Po Uspésném vstoupeni do rezimu PartyCast:

e viechny reproduktory mdzete vypnout, upravit na nich hlasitost nebo prepinat svételné
efekty tak, ze budete ovladat pouze hlavni reproduktor;

e mizete jednotlivé vypnout kazdy doplikovy reproduktor nebo na ném prepinat svételné
efekty;
nemuzete jednotlivé upravovat pro kazdy doplikovy reproduktor hlasitost;

e chcete-li odejit z rezimu PartyCast, stisknéte tlacitko Bluetooth na hlavnim nebo
doplnkovém reproduktoru po dobu 3 sekund, dokud LED Bluetooth nezaéne blikat

modfe.

Ovladaci tlacitka
-

Prehrat / pozastavit %M Stisknéte
P

Nésledujici skladba @J o Stisknéte dvakrat
Pl

Pfedchozi skladba %XZ& Stisknéte tikrat
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PN
Zapnuti/Vypnuti zesileni bast BQ%SM Stisknéte

@\@ Stisknéte

Zvyseni/Snizenf hlasitosti

P
Odpovédét / Ukoncit hovor %M Stisknéte
P
Zamitnout hovor %92 Stisknéte a podrzte 2 sekundy

Aktivovat Siri nebo jiného 3
softwarového hlasového % B Stisknéte a podrzte 2 sekundy
asistenta L

Svételné efekty

Zapnout/Vlypnout svételné 1%. s

sl e Stisknéte

Vypnout n ’@2" Stisknéte a podrzte 2 sekundy
>

CS N

Aplikace Soundcore

Stéhnéte si aplikaci Soundcore, abyste mohli upravovat svételné efekty, nastaveni
aktualizovat firmware a mnohem vice.

| Soundcore

U‘ »
soundcore

# Download on the
Google Play @& App Store

Google Play and the Google Play logo are  Apple and the Apple logo are trademarks

trademarks of Google Inc.

Specifikace

Vstup
Jmenovity vystupni vykon
Kapacita baterie

Doba nabijeni

Doba prehravani
(lisi se podle hlasitosti a obsahu)

Frekvenéni rozsah
Bluetooth version

Dosah pripojeni Bluetooth

of Apple Inc.

5V 2A
2x10W

2600 mAh, 7,4V
3,5 hodiny

12 hodin

50 Hz-20 kHz
V5.0

20 m / 66 stop

12 CS
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Sikkerhedsinstruktioner

Undga at tabe produktet.

Skil ikke produktet ad.

Undga ekstreme temperaturer.

Brug ikke produktet udenders i tordenvejr.
Brug originale eller certificerede kabler.

Brug aldrig setsende rengaringsmiddel eller olie.

Udseet ikke batterier for hgj varme s& som direkte sollys, brand eller lignende.

Et overblik

Lyseffektknap
Teend/sluk-knap

Lydstyrkeknapper (- / +)

© 000

Multifunktionsknap

DA 13

6]
o

Basforsteerkningsknap
Bluetooth- og PartyCast-knap

USB-C-opladningsport

Oplader

@ |~

' E e Brug det medfelgende USB-kabel til at oplade din hgijttaler og serg for, at den :
: er fuldt opladet, farste gang du bruger den.
e Oplad ikke din hgjttaler i leengere perioder. !
' e Opbevar din hgjttaler pa et keligt sted, nar du ikke bruger den. 1

Teende/slukke
0
>2
OFF
Teende C) Tryk
Slukke C) Tryk og hold i 2 sekunder
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Bluetooth-parring

* Tryk Ga til Bluetooth-parringstilstand
f.:f Blinker blat

Bluetooth-parring

® Lyserblat Bluetooth tilsluttet

e Nar du tender for hgjttaleren, vil den automatisk oprette forbindelse til
E den senest tilsluttede enhed, hvis denne enhed er inden for Bluetooth-
deekningsomradet. Hvis ikke, skal du trykke pa Bluetooth-knappen for at ga til
Bluetooth-parringstilstand.
e For at parre med en anden enhed, tryk pa Bluetooth-knappen for at ga til
parringstilstand igen.

PartyCast-tilstand

Konfigurer en Flare 2 som den primaere hgijttaler og tilslut den til mere end 100+ sekundaere
Flare 2-hgijttalere til at styre lyd og alle lyseffekterne.

Sadan konfigureres den primaere hgjttaler:

1. Tilslut en Flare 2-hgijttaler til din telefon eller andre enheder via Bluetooth. Nar korrekt
tilsluttet vil Bluetooth-LED'en lyse blat.

2. Tryk og hold pa Bluetooth-knappen pa denne Flare 2 i 3 sekunder indtil du hgrer en lyd, og
Bluetooth-LED'en blinker hvidt for at indikere, at denne Flare 2 er den primeere hgijttaler.

Sadan tilsluttes sekundaere hgjttalere:

1. Kontrollér, at de sekundeere hgjttalere ikke er tilsluttet til nogen Bluetooth-enheder.
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El E e Tryk pa Bluetooth-knappen for at afbryde Flare 2 fra en enhed, Bluetooth-
! LED'en vil blinke blat.

\

2. Tryk pa Bluetooth-knappen i 3 sekunder indtil du herer en lyd, og Bluetooth-LED'en blinker
hvidt for at indikere, at den sekundzere hgijttaler er i tilslutningstilstand.

3. Nar de sekundeere hgijttalere er teet pa den primaere hgijttaler, vil de automatisk tilsluttes
til den primaere hgjttaler. Nar de er korrekt tilsluttet, vil Bluetooth-LED'en péa den primeere
hajttaler fortsat blinke hvidt, mens dem pa de sekundeere hgijttalere vil lyse hvidt.

Nar gennemfart, ga til PartyCast-tilstand:

e du kan slukke, justere lydniveauet eller skifte lyseffekter pa alle hgjtalerne ved blot kun at
styre dette pa den primeere hgjttaler;

e du kan slukke eller skifte lyseffekter for hver af de sekundzere hgjttalere individuelt;

e du kan justere lydniveauet for hver af de sekundeere hgijttalere individuelt.

o for at afslutte PartyCast-tilstand, tryk pa Bluetooth-knappen pa enten den primeere eller
den sekundeere hgijttaler i 3 sekunder indtil Bluetooth-LED'en blinker blat.

Knapfunktioner
-
Afspil / % Tryk
spil / pause 1 ry
-
Naeste nummer %XZ Tryk to gange
-
Forrige nummer %XZ& Tryk tre gange
A
BASS

Basforsteerkning Til / Fra Tryk
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Lydstyrke op / ned @\@ Tryk

p=
Besvare / afslutte opkald % 1 Tryk

P
Afvise et opkald C>92" Tryk og hold i 2 sekunder

Aktivere Siri eller anden %@
2"

stemmestyringssoftware ke elel1 2 sunetor

Lyseffekter

[ E Hent Soundcore-appen for at tjekke alle tilgeengelige lyseffekter.

Teende / skifte lyseffekter 1%’)(1 Tryk
Slukke ':%"(921 Tryk og hold i 2 sekunder
>

DA 17

Soundcore-app

Hent Soundcore-appen til lyseffekter, EQ-indstillinger, firmware-opdatering, med mere.

| Soundcore
J )

GETITON # Download on the
soundcore " Google Play @& App Store

Google Play and the Google Play logo are  Apple and the Apple logo are trademarks

trademarks of Google Inc. of Apple Inc.
Specifikationer
E E Specifikationerne kan sendres uden varsel. :
Input 5V 2A
Nominel udgangseffekt 2x10W
Batterikapacitet 2.600 mAh, 7,4V
Opladningstid 3,5 timer
Afspilletid 12 timer
(varierer athaengigt af lydstyrke og indhold)
Frekvensgang 50 Hz - 20 kHz
Bluetooth-version V5.0
Bluetooth-daekning 20m / 66 ft

18 DA



Sicherheitsinformationen Ladevorgang

Nicht fallenlassen.

Nicht zerlegen.

Extreme Temperaturen meiden.

Das Produkt nicht bei Gewitter im Freien verwenden.
Nur Original- oder zertifizierte Kabel verwenden.
Weder scharfe Reinigungsmittel noch Ol verwenden.

Batterien keinen Wéarmequellen wie direkter Sonneneinstrahlung, offenen Flammen o. &.
aussetzen.

Auf einen Blick

\

¢ Verwenden Sie das mitgelieferte USB-Kabel zum Aufladen Ihres Lautsprechers und
stellen Sie vor der ersten Verwendung sicher, dass er vollstdndig aufgeladen ist.

e Laden Sie den Lautsprecher nicht Uber léangere Zeitraume.

e Wenn lhr Lautsprecher nicht verwendet wird, bewahren Sie ihn an einem kihlen
Ort auf.

(1) Lichteffekte-Taste (5) Bassverstarker-Taste
(2] Ein-/Aus-Taste (6] Bluetooth- und PartyCast-Taste
(3) Lautstarkeregler (-/+) (7) USB-C-Ladeanschluss N 7
(1) Multifunktionstaste
Eingeschaltet C) Dricken
Ausgeschaltet C) 2 Sekunden lang gedriickt halten
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Bluetooth-Kopplung

* Driicken Bluetooth-Kopplungsmodus aktivieren

f.:f Blinkt blau Bluetooth-Kopplung

® Leuchtetblau Bluetooth verbunden

e Der eingeschaltete Lautsprecher verbindet sich automatisch mit dem zuletzt
E verbundenen Gerét in Bluetooth-Reichweite, sofern verfigbar. Wenn nicht,
dricken Sie die Bluetooth-Taste, um den Bluetooth-Kopplungsmodus
aufzurufen.
e Zum Koppeln mit einem anderen Gerat driicken Sie die Bluetooth-Taste, um den
Kopplungsmodus erneut zu starten.

PartyCast-Modus

Richten Sie einen Flare 2 als priméaren Lautsprecher ein und verbinden Sie ihn mit mehr als
100 sekundaren Flare 2-Lautsprechern, um Audio sowie alle Lichteffekte zu steuern.

Priméren Lautsprecher einrichten:

1. Verbinden Sie einen Flare 2-Lautsprecher Uber Bluetooth mit lhrem Telefon oder anderen
Geraten. Nach erfolgreicher Verbindung wird die Bluetooth-LED blau.

2. Halten Sie die Bluetooth-Taste an diesem Flare 2 fur 3 Sekunden gedrickt, bis Sie etwas
héren und die Bluetooth-LED weil3 blinkt und so angibt, dass dieser Flare 2 der primare
Lautsprecher ist.

: E ¢ Die Bluetooth-LED am primaren Lautsprecher blinkt weiter weil3. '

Mit sekundéren Lautsprechern verbinden:

1. Vergewissern Sie sich, dass die sekundéren Lautsprecher nicht mit anderen Bluetooth-
Geraten verbunden sind.

DE 21

E e Drlcken Sie die Bluetooth-Taste, um Flare 2 von einem Gerét zu trennen. Die
Bluetooth-LED blinkt blau.

2. Halten Sie die Bluetooth-Taste fiir 3 Sekunden gedrlckt, bis Sie etwas héren und
die Bluetooth-LED weiB blinkt und so angibt, dass sich der sekundare Lautsprecher im
Verbindungsmodus befindet.

3. Wenn sich der sekundére Lautsprecher in der Nahe des priméaren Lautsprechers befindet,
wird automatisch eine Verbindung zum primaren Lautsprecher hergestellt. Bei erfolgreicher
Verbindung blinkt die Bluetooth-LED am primé&ren Lautsprecher weiter weil3, wahrend die
entsprechende LED an den sekundéren Lautsprechern weif3 wird.

Nach erfolgreichem Aufruf des PartyCast-Modus:

¢ Sie kdnnen ausschalten, die Lautstérke regeln oder die Lichteffekte fir alle Lautsprecher
durch Steuerung des primaren Lautsprechers wechseln.

¢ Sie konnen ausschalten oder die Lichteffekte fir jeden sekundéren Lautsprecher einzeln
wechseln.

¢ Sie konnen die Lautstarke fur jeden sekundéren Lautsprecher einzeln regeln.
Um den PartyCast-Modus zu beenden, driicken Sie die Bluetooth-Taste am priméaren
Lautsprecher oder am sekundaren Lautsprecher fir 3 Sekunden, bis die Bluetooth-LED

blau blinkt.

Bedienelemente
-

Wiedergabe/Pause %M Dricken
P

Zweimal dricken

Né&chster Titel @J
X2
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Vorheriger Titel

Bassverstarker ein/aus

Lauter/leiser

Anruf annehmen/beenden

Anruf ablehnen

Siri oder andere
Sprachsteuerungssoftware
aktivieren

Lichteffekte

Einschalten/Lichteffekte
wechseln

Ausschalten

DE 23

% X3
BQ,%SX‘I
by

Dreimal driicken

Drlcken

Dricken

Drlcken

2 Sekunden lang gedriickt halten

2 Sekunden lang gedrickt halten

2 Sekunden lang gedriickt halten

Soundcore App

Laden Sie die Soundcore App herunter, um Lichteffekte, EQ-Einstellungen, Firmware-Updates

usw. zu erhalten.

| Soundcore

soundcore

GET ITON Download on the
» Google Play ' App Store

Google Play and the Google Play logo are  Apple and the Apple logo are trademarks
trademarks of Google Inc. of Apple Inc.

Technische Daten

Eingang
Nennausgangsleistung
Akkukapazitat

Ladedauer

Wiedergabedauer
(je nach Lautstarke und Inhalt)

Frequenzgang
Bluetooth-Version

Bluetooth-Reichweite

5V=2A
2x10W

2600 mAh, 7,4V
3,5 Stunden

12 Stunden

50 Hz - 20 kHz
V5.0

20m
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Odnyigg yia Bépata ac@AaAgiag

ATtToQUYeTE KABE KivOUVO TITWONG TOU TTPOIGVTOG.
Agev TTPETTEI VA ATTOOUVAPHOAOYACETE TO TTPOIOV.

ATIOQUYETE TIG aKPaAieG BEPUOKPATIES.

Agv TTPETTEI VA XPNOIYOTIOIEITE TO TTPOIOV O€ EEWTEPIKOUG XWPOUG aTn SIdpKEIa KATAIYiIOWV.

MpéTTel va XpnOIYOTTOIEITE YVAOIA 1) TTIIOTOTTOINKEVA KAAWDIA.

Agv TTIPETTEl VA XPNOIPOTIOIEITE BIGBPWTIKG KaBapIGTIKA/AGdI yia Tov KaBapIoud Tou TTPOIOVTOG.

Agv TTPETTEI VA OQIVETE TIG UTTATAPIEG EKTEBEINEVEG OE TTNYEG BePPOTNTAG, TT.X. aTTEUBEiag KATW
atd 10 WG Tou AAIoU, OTN QWTIA ) O OTIBATTOTE TTAPOHOIO.

Me pia paria

KoupTri Twv @€ pwTiouou

KouprTri Aeimoupyiog

KoupTmid puBuiong tTng £viaong Tou
nxou (-/+)

e oo o o

KoupTri TTOANATTAWV AcIToupyIwv
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o

KouprTri gvioxuong Twv ummdowv

KoupTri Aeitoupyiag Bluetooth &
PartyCast

Oupa eopTiong USB-C

Aladikacia @épTIONG

E + Xpnoiyotmroinaote 10 KaAwodIio USB 1Tou mepiAauBdvetal oTn guokeuaaoia yia
: VO QOPTICETE TO NXEIO 0AG Kal, TTIPOTOU TO XPNOIUOTIOINCETE YIA TTPWTN QOPd,

XWPO.

BeBaiwBeiTe OTI €ival TTARPWG QOPTICUEVO.
! * Agv TIPETTEI VA QPOPTICETE TO NXEIO 0AG VIO TTOPATETAPEVA XPOVIKA SIACTAUATA.
» Otrote Ogv XPNOIUOTIOIEITE TO NXEIO OOG, TTPETTEI va TO QUAAOTETE O dPOTEPO

Evepyotroinon

AtTevepyoTroinon

77777777 @92” @92”

: |
" U ON OFF

[Mi€oTe TO KOUTTI.

MéoTe TapateTapéva €TTi 2 SEUTEPOAETTTA.

26 EL



Ailadikaoia avrioToixiong péow Bluetooth

Eicodog¢ otn Asitoupyia avTtioToixiong péow
Bluetooth

Aladikacia avTioToixiong péow Bluetooth

* MEoTE TO KOUWTTI.

—0:— Avapoéofnua o PTTAe Xpwpa
Mével ouveXwes avappévog o€ PTTAE

XOWHa Emituxnrg ouvdeon péow Bluetooth

« Ortav evepyomolioeTe 10 nxeio, Ba ouvdebei autdparta pe TNV TeAeuTaia :

i E ouvdedepévn aguakeur av gival di1aBéaiun otnv euBéAeia Tng Aeitoupyiag
Bluetooth. Av Sev eival SIaBECIUN, TIECTE TO KOUTTI TG AeiToupyiag Bluetooth yia !

' gicodo oTn diadikaaia avTiaToixiong péow Bluetooth.

; * la va 10 avTioToIXioETe Pe KATTOIA GAAN OUOKEUNR, TTIECTE TO KOUMTI TNG

' Aeitoupyiag Bluetooth yia ek véou €icodo atn diadikaaia avTioToixiong.

Asitoupyia PartyCast

PuBpioTe éva nyeio Flare 2 wg KUplo kal cuvdéaTe To pe TrepioadTepa atmd 100 deutepelovTa
nxeia Flare 2 yia éAeyxo Tou Axou Kal AWV TwV €QE QWTICHOU.

PUBpion Tou KUplou nxeiou:

1. ZuvdéaTe €va nxeio Flare 2 pe 10 TNAEQWVO oag i e AAeG cuokeuég péow Bluetooth. MoAig
oAokAnpwoei pe emtuxia n diadikacia ouvdeong, Ba avdwel og PTTAe Xpwpua o evdeiktng LED
NG Aeimoupyiag Bluetooth.

2. ¥10 ouykekpipévo Flare 2 wiéoTe waparteTauéva 1o Koupwi TNG Asitoupyiag Bluetooth ewi 3
OeUTEPOAEWTA WOWOU VO AKOUCETE €vav X0 Kal va avafBoofrioel o€ AEUKO XpwuUa O evOEIKTNG
LED tng Aermoupyiag Bluetooth yia va utrodeitel 611 autd 1o Flare 2 givail 1o kKUpio nxeio.

E » O evoeiktng LED tng Aermoupyiag Bluetooth a1o kUplo nxeio Ba e¢akoAoubrioel va
avaBoofrivel o€ AeUKO Xpwua.

2Uvdeon pe BeUTEPEUOUCEG OUOKEUEG:

1. BeBaiwBeite 6T Ta deutepediovTa nyeia dev gival ouvdedeuéva pe ouokeuég Bluetooth.

« Av méoeTe TO KOUUTTi TNG AeiToupyiag Bluetooth yia va atroocuvdéoeTe 1O
; Flare 2 amé katola cuokeur|, o evdeiktng LED Tng Aeitoupyiag Bluetooth Ba
! avafBoofrioel o PTTAE XPWUA.

2. MéaTe 10 KOUPTTi TNG AciToupyiag Bluetooth eTri 3 deuTEPOAETTTA WOTTOU VO AKOUCETE Evav
Nxo kai va avapBoofrioel o€ Aeukd xpwua o evdeiktng LED Tng Aeiroupyiag Bluetooth yia va
uTTodEigel OTI TO dEUTEPEUOV NXEIO EXEI TTEPATEI OTN AEITOUpYia aUVOEDNG.

3. Omrote 1 deuTEPEUOVTA NYEI €ival KOVTG 0TO KUPIO, Ba cuvdéovTal padi Tou autopata. MoAig
oAokAnpwBei pe emTuxia n diadikacia ouvdeong, o evdeiktng LED tng Acitoupyiag Bluetooth
oT0 KUpIO nxeio Ba ouveyioel va avaBooPrAvel o AEUKO XPWHA £VW O AVTIOTOIXOG EVOEIKTNG OTA
OeuTtepeliovTa nxeia Ba avaywel oe Aeukd Xpwpa.

Metd Tnv emituxn €icodo otn Asitoupyia PartyCast:

*  Mmopeite va diakOWeTe TN A€IToupyia, va pubpiceTe TNV €vTacn Tou AXOU I va eVOAAGEETE
Ta €QE PWTIOHOU yIa OAQ Ta Nyeia eEAEyXovTag POVO To KUPIO nxEio.

* Mmopeite va dlakOyeTe TN AciToupyia f va evaAAAGgeTe Ta €€ QWTIOUOU yia KABE
OeuTepeUoV Nyeio XwpIoTd.

» Agv UTTOpEiTE VO PUBUICETE TNV £VTACT TOU AXOU YIO KABE deuTEPEUOV NXEIO XWPIOTA.

* Ta €€000 amd Tn Aeimroupyia PartyCast, méoTte 10 KOuuTi TNG Aeitoupyiag Bluetooth eite
OTO KUpPIO nxeio €ite 010 deutepeliov €T 3 deuTePOAETITA WOTTOU O €vdeikTng LED Tng

Aeitoupyiag Bluetooth va avaBoofroel o utAe xpwua.

2TOoIXEIO EAEYXOU ME XPARON KOUNTTIWV

AvaTtrapaywyr/IMadon %m MéoTe TO KOUTTI.
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ETrépevo Kopudri MéoTe TO KOUPTTi BUO POPEG.

@: E@appoyn Soundcore
X2

MpoxwpnroTe oTn ARWn NG €@apuoyng Soundcore yia va €XETE TTIPOCRACN O £QE QWTIOUOU,
puBpioeig 1I000TABUIOTA, EVNUEPWON UAIKOAOYIOHIKOU Kal TTOAEG GAAEG SuvaTdTNTEG.

| Soundcore
Evepyotroinon/Atrevepyotroinon

PN
BASS . ,
gvioxuong umaowv Q}E]M T T8 ST | ) » GETITON 4 Download on the
soundcore Google Play . App Store

Mponyoupevo KopudrT % X3 MéoTe TO KOUWTTI TPEIG POPEG.

Auénon/Meiwaon €vraong fxou @\@ MéoTe TO KOUTTI. e Google e g e e PP1e logo areracemare
Mpodiaypagég
& E O1 Tpodiaypa@ég evOEXETAI VA AAAAEOUV XWwpPIG OXETIKN £1d0TTOINGN. 1
e
Amavtnon/Teppatiopdg KARong % 1 MéoTe TO KOUTTI.
- Eicodog 5V==2A
. ; MéoTe TapateTapyéva emi 2
ATé Ano C) )
TIOPPIYN KANGNS >2 deutepOAeTTTA. OvVoaoTIKA 10XU¢ £E680U 2x10W
XwpnTIKOTNTO PTTaTapiag 2.600 mAh, 7,4V
@ Aldpkeia @OpTIONG 3.5 wpeg
- e - 7 -
SEBTIITIEE 7 Do MiéoTe TAPATETAPEVD ETTI 2 Xpbvog avamapaywyns ) )
Siri ) katrolo GAAo Aoyiopikd ; : (MoIKiMeI avéAoya e TRV £VTAON TOU AXOU 12 WPES
, ., >2 OEUTEPOAETTTA. ,
pwvnTiKoU BonBou. KalIl TO TTEPIEXOMEVO.)
ATTOKPIGN CUXVOTNTOG 50 Hz-20 kHz
E@é pwTiopou
‘Exdoon Bluetooth ‘Exd. 5.0
E MpoxwpAaTe 0T ARWN TNG £QappoyAg Soundcore yia va PTTOPEITE Vo EAEYXETE OAG EpBéieia Bluetooth 20 peTpa/66 modia
Ta S106£a1ua Q€ PWTIGUOU. g

Evepyotroinon/Atevepyotroinon @j
X1

; . MéoTe TO KOUWTTI.
TWV Q€ PWTIOHOU

ATtrevepyotroinon N '(92 MéoTe TapateTapéva eTTi 2 BeUTEPOAETTTO.
o
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Instrucciones de seguridad

Evite que el dispositivo se caiga.

No desmonte el dispositivo.

No exponga el dispositivo a temperaturas extremas.

No utilice el producto en el exterior si hay tormenta.

Utilice cables originales o certificados.

No utilice ningun aceite o limpiador corrosivo para limpiarlo.

No exponga las baterias a fuentes de calor como luz solar directa, fuego, etc.

Vista general

@  Botdn de efectos de luz (5) Botén de aumento de graves
®  Botdn de encendido (6) Botén Bluetooth / PartyCast
(3] Botdn de volumen (- / +) (7] Puerto de carga USB-C

(1) Botén multifuncién

ES 31

Carga en curso

Encendido

Apagado

v

O
O

E e Utilice el cable USB incluido para cargar el altavoz y asegurese de que esté
completamente cargado antes de utilizarlo por primera vez.
No cargue el altavoz durante periodos de tiempo prolongados.
Cuando no esté en uso, almacene el altavoz en un lugar fresco.

Pulsar

Mantener pulsado durante 2 segundos
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Emparejamiento Bluetooth

* Pulsar Acceder al modo de emparejamiento Bluetooth

-®- azul intermitente

Emparejamiento Bluetooth

® Auzulfijo Bluetooth conectado

E e Cuando esté encendido, el altavoz se conectard autométicamente al Gltimo
; dispositivo conectado correctamente si se encuentra dentro del alcance
de Bluetooth. Si no, pulse el botén Bluetooth para activar el modo de
; emparejamiento por Bluetooth.

' e Para emparejar con otro dispositivo, pulse el botén Bluetooth para volver a
E acceder al modo de emparejamiento.

Modo PartyCast

Configure un Flare 2 como altavoz principal y conéctelo con mas de 100 altavoces Flare 2
secundarios para controlar todos los efectos luminosos y de sonido.

Configure el altavoz principal:

1. Conecte un altavoz Flare 2 a su teléfono u otros dispositivos mediante Bluetooth. Cuando lo
conecte con éxito, el LED del Bluetooth se volverd azul.

2. Mantenga presionado el botén Buetooth en este Flare 2 durante 3 segundos, hasta que
oiga un sonido y el LED del Bluetooth parpadee en blanco para indicar que este Flare 2 es el
altavoz principal.

ES 33

Conecte los altavoces secundarios:

1. Asegurese de que los altavoces secundarios no estdn conectados a ningln dispositivo
Bluetooth.

* Pulse el botén Bluetooth para desconectar el Flare 2 de un dispositivo. El LED
del Bluetooth parpadearéa en azul. ]

2. Pulse el botén Bluetooth durante 3 segundos, hasta que oiga un sonido y el LED del
Bluetooth parpadee en blanco para indicar que el altavoz secundario entra en el modo de
conexion.

3. Cuando los altavoces secundarios estén cerca del altavoz principal, se conectarén de forma
automatica al altavoz principal. Cuando se conecte con éxito, el LED del Bluetooth del altavoz
principal seguirad parpadeando en blanco mientras que el de los altavoces secundarios pasara
a ser blanco.

Cuando acceda con éxito al modo PlayCast:

¢ puede apagar todos los altavoces, ajustar su volumen o cambiar sus efectos luminosos
con tan solo controlar el altavoz principal;

® puede apagar o cambiar los efectos luminosos de cada uno de los altavoces secundarios
de forma individual;
no puede ajustar el volumen de cada altavoz secundario de forma individual;
Para salir del modo PartyCast, pulse el botén Bluetooth en el altavoz principal o en el

altavoz secundario durante 3 segundos hasta que el LED del Bluetooth parpadee en azul.
Controles de botén

&3

P

@] Pulsar
X1

Reproducir/Pausar
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- Aplicacién Soundcore

Cancién siguiente Pulsar dos veces S : . .
X2 Descargue la aplicacion Soundcore para conseguir efectos luminosos, ajustes para e
ecualizador, actualizaciones de firmware y mucho mas.
P
Cancién anterior % X3 Pulsar tres veces

Soundcore

A |

Activar/desactivar graves BQ}E']SM Pulsar E I pr—" P —
soundcore » Google Play ' App Store

Subir/Bajar Volumen @\@ Pulsar S:seglfa'liyoa{ng;s;sﬁi_g‘e Play logo are ﬁprp:pa‘;uli;QeApple logo are trademarks
Especificaciones
(E : E Las especificaciones estan sujetas a cambios sin previo aviso
T .
Responder/Finalizar una llamada %)ﬂ Pulsar
Entrada 5V=2A
P
Mant Isado d t
Rechazar una llamada @](9 antener pulsado durante Valor nominal de la potencia de salida 2x10W
S 2 segundos
Capacidad de la bateria 2600 mAh, 7,4V
@ Tiempo de carga 3,5 horas
- Tiempo de reproduccién
Activar Siri u otro software de @] Mantener pulsado durante varfa en funcién del nivel de volumeny el 12 horas
asistencia por voz % 2 segundos contenido)
Respuesta de frecuencia 50 Hz-20 kHz
Efectos luminosos Versién de Bluetooth V5.0
A S LS LSS i . Alcance de Bluetooth 20m
Descargue la aplicacién Soundcore para conocer todos los efectos luminosos
' disponibles. '
Activar / cambiar efectos 0
: > Pulsar
luminosos X1
Apagar 1%’(52 Mantener pulsado durante 2 segundos
o
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Turvallisuusohjeet

Ala pudota laitetta.

Ala pura laitetta.

Valta dérilampatiloja.

Ala kayta laitetta ulkona ukkosella.

Kayta alkuperéisia tai sertifioituja kaapeleita.

Ala puhdista syovyttavallad puhdistusaineella tai 6ljyll.

Ala altista akkuja lammonléhteille, kuten suoralle auringonvalolle, tulelle tms.

Pikakatsaus

FlI 37

© o O ©

Valotehostepainike

Virtapainike

Aznenvoimakkuuspainikkeet (- / +)

Monitoimipainike

© Bassotehostepainike

@ Bluetooth- ja PartyCast-painike

@ USB-C-latausportti

Lataaminen

E e Lataa kaiutin sen mukana toimitetulla USB-kaapelilla ja varmista, ettd se on
ladattu téyteen ennen ensimmaista kayttokertaa.
o Al3 lataa kaiutinta liian pitkaan.
e Kun kaiutin ei ole kdytdssa, sailyta sita viiledssa paikassa.

v

Virta paalle C) Paina

Virta pois C) Paina kaksi sekuntia
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Bluetooth-pariliitos

* Paina Siirry Bluetooth-pariliitostilaan

f.:f Vilkkuva sininen Bluetooth-pariliitos

® Tasaisen sininen Bluetooth yhdistetty

E e Kun kaiutin on paalld, se muodostaa automaattisesti yhteyden viimeksi
yhteydessé olleeseen laitteeseen, jos se on Bluetooth-katealueella. Jos ei ole,
siirry Bluetooth-parinmuodostustilaan painamalla Bluetooth-painiketta.
e Voit muodostaa laiteparin toisen laitteen kanssa siirtymalld uudelleen
parinmuodostustilaan Bluetooth-painiketta painamalla.

PartyCast-tila

Valitse yksi Flare 2 ensisijaiseksi kaiuttimeksi ja yhdistéd se yli 100 toissijaiseen Flare 2
-kaiuttimeen hallitaksesi 8anté ja kaikkia valotehosteita.

Ma&arita ensisijainen kaiutin:

1. Yhdisté yksi Flare 2 -kaiutin puhelimeen tai muuhun laitteeseen Bluetoothilla. Kun yhteys on
muodostettu, Bluetoothin merkkivalo muuttuu siniseksi.

2. Paina tdman Flare 2 -kaiuttimen Bluetooth-painiketta 3 sekuntia, kunnes kuulet dé&nen ja

Bluetooth-merkkivalo vilkkuu valkoisena merkkina siita, ettd tdma Flare 2 on ensisijainen
kaiutin.

Yhdista toissijaisiin kaiuttimiin:

1. Varmista, etté toissijaiset kaiuttimet eivat ole yhdistetty mihinkdan Bluetooth-laitteeseen.

Fl 39

E E * Katkaise Flare 2 -kaiuttimen yhteys laitteeseen painamalla Bluetooth-painiketta;
! Bluetooth-merkkivalo vilkkuu sinisena. |

2. Paina Bluetooth-painiketta 3 sekuntia, kunnes kuulet &&nen ja Bluetooth-merkkivalo vilkkuu
valkoisena merkkina siitd, ettd toissijainen kaiutin on yhteydenmuodostustilassa.

3. Kun toissijaiset kaiuttimet ovat lahelld ensisijaista kaiutinta, ne muodostavat automaattisesti
yhteyden ensisijaiseen kaiuttimeen. Kun yhteys on muodostettu, ensisijaisen kaiuttimen
Bluetooth-merkkivalo vilkkuu edelleen valkoisena ja toissijaisten kaiuttimien merkkivalo
muuttuu valkoiseksi.

Siirry taman jélkeen PartyCast-tilaan:

e voit sammuttaa kaikki kaiuttimet, sdatdéd niiden danenvoimakkuutta tai vaihtaa
valotehosteita suoraan ensisijaisesta kaiuttimesta;
voit sammuttaa kunkin toissijaisen kaiuttimen tai vaihtaa niiden valotehosteita yksitellen;
et voi s33t&a kunkin toissijaisen kaiuttimen ddnenvoimakkuutta yksitellen;
voit poistua PartyCast-tilasta painamalla ensisijaisen tai toissijaisen kaiuttimen Bluetooth-

painiketta 3 sekuntia, kunnes Bluetooth-merkkivalo vilkkuu sinisena.

Painikeohjaus
-
Toista/keskeytd % Paina
X1
P
Seuraava kappale %XZ Paina kahdesti
Pl
Edellinen kappale %XZ& Paina kolmasti
P
RERNIR e BASS .
Bassotehoste paalla/pois Paina
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Liséa/vahenna
aanenvoimakkuutta

Vastaa puheluun / lopeta puhelu

Hylkaa puhelu

Aktivoi Siri tai muu
puheavustajaohjelmisto

Valotehosteet

Kytke paélle / vaihda {@.

valotehosteita X1

Poista kaytosta 1%’(9
>2"
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b

Paina

Paina

Paina

Paina kaksi sekuntia

Paina kaksi sekuntia

Paina kaksi sekuntia

Soundcore-sovellus

Lataa Soundcore-sovellus kayttddksesi valotehosteita ja taajuuskorjainta,

laitechjelmiston jne.

| Soundcore

B » GETITON

soundcore

# Download on the
Google Play @& App Store

Google Play and the Google Play logo are  Apple and the Apple logo are trademarks

trademarks of Google Inc.

Tekniset tiedot

of Apple Inc.

paivittdaksesi

.

\

Tulo
Nimellislahtoteho
Akun kapasiteetti

Latausaika

Toistoaika
(riippuu d@nenvoimakkuudesta ja sisallostd)

Taajuusvaste
Bluetooth-versio

Bluetoothin kantomatka

E Tekniset tiedot voivat muuttua ilman erillista ilmoitusta.

5V 2A
2x10W
2600 mAh, 7,4V

3,5 tuntia

12 tuntia

50 Hz — 20 kHz
V5.0

20m / 66 ft
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Consignes de sécurité

Ne pas faire tomber.
Ne pas démonter.

Eviter les températures extrémes.

En cas d'orage, ne pas utiliser le produit a I'extérieur.

Utiliser des cables d'origine ou certifiés.

Ne pas utiliser de nettoyant corrosif ni d'huile.

Ne pas exposer les piles a des sources de chaleur telles que la lumiére directe du soleil, au feu

ou autres.

Récapitulatif
(1) Bouton Effets lumineux
(2) Bouton d'alimentation
(3) Boutons de volume (-/ +)
(1) Bouton multifonction
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5]
6]
o

Bouton Amplification des basses
Bouton Bluetooth & PartyCast

Port de charge USB-C

En charge

chargement complet avant la premiere utilisation.
Ne chargez pas votre haut-parleur pendant une période prolongée.

Lorsqu'il n'est pas utilisé, stockez votre haut-parleur dans un endroit frais.

o ( ! ) 5% %
" ON OFF
En marche o Appuyez une fois
Eteint C) Appuyez et maintenez pendant 2 secondes

Utilisez le cable USB fourni pour charger votre enceinte et assurez-vous de son
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Couplage Bluetooth

* Appuyez une fois

Entrer en mode de couplage Bluetooth

f.:f Bleu clignotant Couplage Bluetooth

® Bleufixe Bluetooth connecté

E e En cas de mise sous tension, |'enceinte se connecte automatiquement au

dernier périphérique connecté s'il se trouve a portée du Bluetooth. Sinon,

appuyez sur le bouton Bluetooth pour accéder au mode de couplage Bluetooth.

e Pour coupler un appareil différent, appuyez sur le bouton Bluetooth pour
réactiver le mode de couplage.

Mode PartyCast

Configurez une Flare 2 comme enceinte principale et connectez-la a plus de 100 enceintes
secondaires Flare 2 pour contréler le son et tous les effets lumineux.

Configurer I'enceinte principale :

1. Connectez une enceinte Flare 2 a votre téléphone ou a d'autres appareils via Bluetooth.
Lorsque la connexion est réussie, le voyant Bluetooth devient bleu.

2. Appuyez et maintenez le bouton Bluetooth de la Flare 2 enfoncé pendant 3 secondes
jusqu'a ce que vous entendiez un son et que le voyant Bluetooth clignote en blanc pour
indiquer que cette Flare 2 constitue I'enceinte principale.

Assurer la connexion aux enceintes secondaires :

1. Assurez-vous que les enceintes secondaires ne sont pas connectées a un appareil Bluetooth.
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E E * Appuyez sur le bouton Bluetooth pour déconnecter I'enceinte Flare 2 d'un
! appareil, le voyant Bluetooth clignote en bleu. ]

2. Appuyez sur le bouton Bluetooth pendant 3 secondes jusqu'a ce que vous entendiez un son
et que le voyant Bluetooth clignote en blanc pour indiquer que |'enceinte secondaire est en
mode connexion.

3. Lorsque les enceintes secondaires sont a proximité de I'enceinte principale, elles se
connectent automatiquement a l'enceinte principale. Une fois la connexion établie, le voyant
Bluetooth de I'enceinte principale continue de clignoter en blanc, tandis que celui des
enceintes secondaires devient blanc.

Lorsque vous accédez avec succés au mode PartyCast :

¢ vous pouvez mettre hors tension, régler le volume ou changer les effets lumineux pour
toutes les enceintes en contrélant uniquement I'enceinte principale ;

® vous pouvez éteindre ou activer les effets lumineux pour chaque enceinte secondaire
individuellement ;
vous ne pouvez pas régler le volume de chaque enceinte secondaire individuellement ;
pour quitter le mode PartyCast, appuyez sur le bouton Bluetooth de |'enceinte principale
ou de l'enceinte secondaire pendant 3 secondes jusqu'a ce que le voyant Bluetooth

clignote en bleu.

Controles
-

Lecture/pause %M Appuyez une fois
-

Piste suivante @J e Appuyer deux fois
-

Piste précédente % 3 Appuyer trois fois
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Amplification des basses activée/
désactivée

Augmenter/diminuer le volume

Répondre/raccrocher un appel

Rejeter un appel

Activer Siri ou un autre logiciel
de contréle vocal

Effets lumineux

s
b

S

-

B

P

do
>2"

Appuyez une fois

Appuyez une fois

Appuyez une fois

Appuyez et maintenez pendant
2 secondes

Appuyez et maintenez pendant
2 secondes

Téléchargez 'application SoundCore pour vérifier tous les effets lumineux

Appuyez une fois

disponibles.
Activer/désactiver les effets X@.
lumineux X1
Désactiver o
>2"
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Appuyez et maintenez pendant 2 secondes

Application SoundCore

Téléchargez I'application SoundCore pour les effets lumineux, les parameétres d'égalisation, la

mise a jour du micrologiciel et plus encore.

| Soundcore

B » GETITON

Google Play

soundcore

Google Play and the Google Play logo are

trademarks of Google Inc.

Spécifications

# Download on the
¢ App Store

Apple and the Apple logo are trademarks
of Apple Inc.

Entrée
Puissance de sortie nominale
Capacité de la batterie

Temps de charge

Autonomie
(varie en fonction du niveau sonore et du contenu)

Réponse de fréquence
Version Bluetooth

Portée Bluetooth

5V 2A
2x10W
2600 mAh, 7,4V

3,5 heures

12 heures

50 Hz - 20 kHz
V5.0

20 m/66 pi
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Biztonsagi elGirasok Toltés

Ne ejtse le.

Ne szerelje szét.

Kerllje a szélséséges hémérsékleteket.

Viharos idében ne hasznélja a terméket a szabadban.

Hasznéljon eredeti vagy tanusitassal rendelkezd kabeleket.

A tisztitdshoz ne hasznaljon semmilyen mard anyagot vagy olajat.

Az akkumulatorokat ne tegye ki olyan hé&forrasnak, mint a kdzvetlen napfény, tiiz vagy hasonlé.

|

Gyors attekintés

E e Az elsé hasznélat elétt a mellékelt USB-kébel hasznalataval toltse fel teljesen a
hangszorot.
e A hangszorét ne toltse hosszabb ideig.
e Ha nem hasznélja, a hangszorét tarolja hiivos helyen.

@  Fényhatds gomb (5) Basszus kiemelé gomb

®  Bekapcsoldgomb (6] Bluetooth és PartyCast gomb

©®  Hangerdgombok (-/+) (7] USB-C tdltéport

(4] Multifunkciés gomb S~

Bekapcsolas C) Megnyomas

Kikapcsolas C) Tartsa nyomva 2 masodpercig
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Bluetooth-parositas

Lépjen Bluetooth-péarositas mddba

* Megnyomas
-®- Villogé kék

Bluetooth-pérosités

® Folyamatos kék Bluetooth-kapcsolat

E ¢ Amikor a hangszérét bekapcsolja, az automatikusan csatlakozik az utoljara :
csatlakoztatott készllékre, ha az a Bluetooth-hatdésugaron bedl van. Ha nem, a !
Bluetooth-gomb megnyomasaval lépjen Bluetooth-parositas modba. :

* Egy masik késziilék pérositdsdhoz nyomja meg a Bluetooth-gombot, hogy Ujra
péarositas modba lépjen. 1

PartyCast mod

Allitson be egy Flare 2 hangszérét elsédleges hangszéréként, majd tdbb, mint 100 masodlagos
Flare 2 hangszérét is csatlakoztathat a hang és a fényhatasok vezérléséhez.

Az elsédleges hangszéré bedllitasa:

1. Egy Flare 2 hangszérot csatlakoztasson a telefonjara vagy més készilékre Bluetooth-
kapcsolaton keresztll. A sikeres csatlakozas utén a Bluetooth LED fény kék szin(re valt.

2. Tartsa nyomva ennek a Flare 2 hangszérénak a Bluetooth-gombjat 3 masodpercig, amig
hall egy hangjelzést, és a Bluetooth LED fehér villogassal jelzi, hogy ez a Flare 2 az elsédleges
hangszoro.

A maésodlagos hangszérék csatlakoztatasa:

1. Gondoskodjon arrél, hogy a masodlagos hangszérék ne csatlakozzanak semmilyen
Bluetooth-készilékre.
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E ® A Bluetooth-gomb megnyomaséaval csatlakoztathatja le a Flare 2 hangszérét a
készllékrdl, ekkor a Bluetooth LED kék szinnel villog.

2. Tartsa nyomva a Bluetooth-gombot 3 mésodpercig, amig egy hangjelzést hall, és a
Bluetooth LED fehér villogéssal jelzi, hogy a masodlagos a hangszord csatlakozas modban van.

3. Amikor a mésodlagos hangszérdk az elsédleges hangszérd kdzelében vannak,
automatikusan csatlakoznak az elsédleges hangszéréra. A sikeres csatlakozas utan az
elsédleges hangszérd Bluetooth LED fehér fénnyel villog, mig a mésodlagos hangszérok fénye
fehér szinnel vilagit.

Miutan sikeresen PartyCast médba Iépett:

e az elsédleges hangszérd vezérlésével az dsszes hangszdrdt kikapcesolhatja, beéllithatja a
hangerejét vagy vélthatja a fényhatasukat;

e egyenként kikapcsolhatja a masodlagos hangszérdkat vagy valthatja a fényhatasaikat;

e egyenként bedllithatja a mésodlagos hangszdrdk hangerejét;

e a PartyCast mddbdl vald kilépéshez tartsa nyomva az elsédleges hangszérd vagy a
masodlagos hangszérd Bluetooth-gombjat 3 méasodpercig, amig a Bluetooth LED kék
fénnyel kezd villogni.

Vezérlogombok
-

Lejatszas/megallitas %M Megnyomas
P

Kovetkezd szdm @J o Nyomja meg kétszer
Pl

El6z8 szdm %
X3

Nyomja meg haromszor
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P
Basszus kiemelés be/ki BQ%SM Megnyomas
PR . . \— .
Hangerd novelése/csokkentése @ Megnyomas

-
Hivas fogadasa/befejezése % 1 Megnyomas
P
Hivas elutasitésa @]292 Tartsa nyomva 2 masodpercig

Siri vagy egyéb % , .
hangsegédszoftver aktivalasa C>92" TEIfiSE) M 2 Meseeiperel

Fényhatasok

A fényhatasok be- és {%. Meanvomss

kikapcsolasa X1 gny

Kikapcsolas % '@2” Tartsa nyomva 2 méasodpercig
>
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Soundcore App

A fényhatasokért, hangszinszabalyzékért, firmware-frissitésért és egyebekért téltse le a

Soundcore alkalmazast.

| Soundcore

B » GETITON

soundcore

# Download on the
Google Play @& App Store

Google Play and the Google Play logo are  Apple and the Apple logo are trademarks

trademarks of Google Inc.

Specifikaciok

Bemenet

Névleges kimeneti teljesitmény
Akkukapacités

Toltési idd

Lejatszasi idd

(a hangerétdl és a tartalomtol figgéen)
Frekvenciaatvitel

Bluetooth-verzié

Bluetooth-tartomany

of Apple Inc.

5V=2A
2x10W

2600 mAh, 7,4V
3,5 6ra

12 4ra

50 Hz-20 kHz
V5.0

20 m/66 lab
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Informazioni sulla sicurezza

Non lasciar cadere il prodotto.
Non smontare il prodotto.

Evitare temperature estreme.

Non usare il prodotto all’aperto durante un temporale.

Utilizzare cavi originali o certificati.

Non utilizzare detergenti/oli corrosivi per la pulizia.

Non esporre le batterie a fonti di calore come luce diretta del sole, fiamme, ecc.

Descrizione del prodotto

Pulsante Effetti luce
Pulsante di accensione

Pulsanti di riduzione del volume (-/+)

000

Pulsante multifunzione
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5]
6]
7]

Pulsante Bass Boost
Pulsante Bluetooth e PartyCast

Porta di ricarica USB-C

In carica

completamente carico prima del primo utilizzo.
Non ricaricare |'altoparlante per periodi prolungati.

Quando non € in uso, conservare |'altoparlante in un luogo fresco.

. |
Accensione ) Premere

Spegnimento C) Tenere premuto per 2 secondi

Utilizzare il cavo USB incluso per caricare I'altoparlante e accertarsi che sia
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Associazione Bluetooth

* Premere Attivare modalita di associazione Bluetooth

|
-®- blu lampeggiante Associazione Bluetooth

® Blufisso Bluetooth connesso

E e All'accensione, |'altoparlante si connettera automaticamente all’ultimo
; E dispositivo a cui si & connesso se disponibile nella portata del Bluetooth. Se
cid non avviene, premere il pulsante Bluetooth per attivare la modalita di
; associazione tramite Bluetooth.

' e Per associare un altro dispositivo, premere il pulsante Bluetooth per passare
E nuovamente alla modalita di associazione.

Modalita PartyCast

E possibile impostare un sistema Flare 2 come altoparlante principale e collegarlo con oltre
100 altoparlanti Flare 2 secondari per controllare I'audio e tutti gli effetti luce.

Impostazione dell’altoparlante principale:

1. Collegare un altoparlante Flare 2 al telefono o ad altri dispositivi tramite Bluetooth. Se
collegato correttamente, il LED del Bluetooth diventera blu.

2. Tenere premuto il pulsante Bluetooth su questo sistema Flare 2 per 3 secondi fino a quando
si sente un suono e il LED del Bluetooth lampeggia in bianco per indicare che Flare 2 &
I'altoparlante principale.

E * Il LED del Bluetooth sull'altoparlante principale continuera a lampeggiare in
bianco. 1
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Connessione con altoparlanti secondari:

1. Assicurarsi che gli altoparlanti secondari non siano collegati ad alcun dispositivo Bluetooth.

; E * Premere il pulsante Bluetooth per disconnettere il sistema Flare 2 da un
! dispositivo e il LED del Bluetooth lampeggera in blu. ]

2. Premere il pulsante Bluetooth per 3 secondi fino a quando si sente un suono e il LED del
Bluetooth lampeggia in bianco per indicare che I'altoparlante secondario & in modalita di
connessione.

3. Quando gli altoparlanti secondari sono vicini all’altoparlante principale, si collegheranno
automaticamente a quest’ultimo. Se collegati correttamente, il LED del Bluetooth
sull'altoparlante principale continuera a lampeggiare in bianco, mentre sugli altoparlanti
secondari diventera bianco.

Quando si accede correttamente alla modalita PartyCast:

* E possibile spegnere, regolare il volume o cambiare gli effetti luce per tutti gli altoparlanti
controllando solo I'altoparlante principale;

e E possibile spegnere o cambiare gli effetti luce per ciascun altoparlante secondario
individualmente;
Non & possibile regolare il volume per ciascun altoparlante secondario individualmente;
Per uscire dalla modalita PartyCast, premere il pulsante Bluetooth sull’altoparlante
principale o sull'altoparlante principale per 3 secondi fino a quando il LED del Bluetooth

non lampeggia in blu.

Controlli pulssante

Riproduzione/Pausa %M Premere
P
Brano successivo %XZ Premere due volte
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P
Brano precedente %XE} Premere tre volte
BASS
Bass Boost Attivo/Non attivo Q%m Premere
Aumento/Diminuzione del @\—
@ Premere
volume
P
Rispondere a/Terminare una
. Premere
chiamata X1
-
Rifiutare una chiamata %@2" Tenere premuto per 2 secondi
>
P
Attivare Siri o altro software di .
. Tenere premuto per 2 secondi
assistenza vocale o

Effetti luce

Attiva/Cambia effetti luce '»%’m Premere
Spegnimento 1%’(92 Tenere premuto per 2 secondi
Son
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App Soundcore

Scaricare I'app Soundcore per effetti luce, impostazioni EQ, aggiornamento del firmware e

altro.

| Soundcore
B » GETITON
soundcore Google Play
Google Play and the Google Play logo are
trademarks of Google Inc.
o o
Specifiche

# Download on the
¢ App Store

Apple and the Apple logo are trademarks
of Apple Inc.

Ingresso
Potenza nominale in uscita
Capacita della batteria

Durata della ricarica

Riproduzione
(varia a seconda del livello di volume e del
contenuto)

Risposta in frequenza
Versione Bluetooth

Portata Bluetooth

5V 2A
2x10W
2600 mAh 7,4V

3,5 ore

12 ore

50 Hz - 20 kHz
V5.0

20m
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Veiligheidsinstructies

Laat het product niet vallen.
Demonteer het product niet.

Vermijd extreme temperaturen.

Gebruik het product niet in de buitenlucht tijdens onweer.

Gebruik originele of gecertificeerde kabels.

Gebruik geen bijtende schoonmaakmiddelen of olie om te reinigen.

Stel de accu niet bloot aan warmtebronnen, zoals direct zonlicht, vuur en dergelijke.

In één oogopslag

Lichteffectenknop
Aan/uit-knop

Volumeknoppen ( -/ +)

© 000

Multifunctionele knop

NL 61

6]
o

Bass Boost-knop
Bluetooth- en PartyCast-knop

USB-C-oplaadpoort

Opladen

Inschakelen

Uitschakelen C)

@ |~

Gebruik de meegeleverde USB-kabel om uw luidspreker op te laden en zorg
ervoor dat de batterij van het apparaat volledig is opgeladen véér het eerste
gebruik.

Laad uw luidspreker niet op gedurende langere perioden.

Bewaar de luidspreker op een koele plek als deze niet wordt gebruikt.

v

C) Druk op de knop

Houd 2 seconden ingedrukt

62 NL



Bezig met koppelen via Bluetooth

Overschakelen naar de Bluetooth-
koppelingsmodus

* Druk op de knop

-®-  knippert blauw
® Brandtblauw

Bezig met koppelen via Bluetooth

Verbonden via Bluetooth

e Wanneer de luidspreker is ingeschakeld, maakt deze automatisch verbinding
E met het laatste apparaat waarmee verbinding is gemaakt, indien dit apparaat
beschikbaar is binnen het Bluetooth-bereik. Als dit niet het geval is, drukt u op
de Bluetooth-knop om over te schakelen naar de Bluetooth-koppelingsmodus.
® Als u met een ander apparaat wilt koppelen, drukt u op de Bluetooth-knop om
opnieuw over te schakelen naar de koppelingsmodus.

PartyCast-modus

Stel één Flare 2 in als de primaire luidspreker en verbind deze met meer dan 100+ secundaire
Flare 2-luidsprekers voor de bediening van audio en alle lichteffecten.

De primaire luidspreker instellen:

1. Verbind één Flare 2-luidspreker via Bluetooth met je telefoon of andere apparaten. Wanneer
de verbinding tot stand is gebracht, wordt de Bluetooth-led blauw.

2. Houd de Bluetooth-knop op deze Flare 2 gedurende 3 seconden ingedrukt totdat u een
geluid hoort en de Bluetooth-led wit knippert om aan te geven dat deze Flare 2 de primaire
luidspreker is.

Verbinden met secundaire luidsprekers:

1. Zorg ervoor dat de secundaire luidsprekers niet zijn verbonden met andere Bluetooth-
apparaten.
NL 63

El E e Druk op de Bluetooth-knop om de verbinding tussen de Flare 2 en een ander
! apparaat te verbreken, de Bluetooth-led knippert blauw.

2. Druk 3 seconden op de Bluetooth-knop totdat u een geluid hoort en de Bluetooth-led wit
knippert om aan te geven dat de secundaire luidspreker zich in de verbindingsmodus bevindt.

3. Wanneer de secundaire luidsprekers zich dicht bij de primaire luidspreker bevinden, maken
ze automatisch verbinding met de primaire luidspreker. Wanneer de verbinding tot stand is
gebracht, blijft de Bluetooth-led op de primaire luidspreker wit knipperen, terwijl de leds op
de secundaire luidsprekers wit worden.

Wanneer u met succes hebt overgeschakeld naar de PartyCast-modus:

e kunt u alle luidsprekers uitschakelen, het volume aanpassen of schakelen tussen
lichteffecten voor alle luidsprekers door alleen de primaire luidspreker te bedienen;

e kunt u elke secundaire luidspreker afzonderlijk uitschakelen of schakelen tussen de
lichteffecten voor de luidspreker;
kunt u niet het volume voor elke secundaire luidspreker afzonderlijk aanpassen;

e om de PartyCast-modus te verlaten, drukt u gedurende 3 seconden op de Bluetooth-knop
op de primaire luidspreker of op de secundaire luidspreker totdat de Bluetooth-led blauw

knippert.

Knoppen
-

Afspelen / pauzeren %M Druk op de knop
Pl

Volgend nummer %XZ Druk twee keer
Pl

Vorig nummer % Druk drie keer

X3
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BAS
Bass Boost aan / uit Q}BM

Volume omhoog / omlaag @\@

S

-
Oproep beantwoorden / %
beéindigen X1

P
0 | @]G

proep weigeren O,

Siri of andere 3
spraakbesturingssoftware %@ ,
activeren >2
Lichteffecten

Inschakelen / schakelen tussen {%.
lichteffecten X1

Uitschakelen o
>2"
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Druk op de knop

Druk op de knop

Druk op de knop

Houd 2 seconden ingedrukt

Houd 2 seconden ingedrukt

Druk op de knop

Houd 2 seconden ingedrukt

Soundcore-app

Download de Soundcore-app voor lichteffecten, EQ-instellingen, het bijwerken

firmware en meer.

| Soundcore

B GETITON #  Download on the
soundcore » Google Play ' App Store

Google Play and the Google Play logo are  Apple and the Apple logo are trademarks

trademarks of Google Inc. of Apple Inc.

Specificaties

van de

Ingang
Nominaal uitgangsvermogen
Batterijcapaciteit

Oplaadtijd

Afspeeltijd
(afhankelijk van volume en materiaal dat wordt afgespeeld)

Frequentierespons
Bluetooth-versie

Bluetooth-bereik

5V= 2A
2x10W

2600 mAh, 7,4V
3,5 uur

12 uur

50 Hz - 20 kHz
V5.0

20m
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Sikkerhetsinstruksjoner Lader

Unnga & miste produktet.

lkke demonter produktet.

Unnga ekstreme temperaturer.

lkke bruk produktet utenders under tordenveer.

Bruk originale eller sertifiserte kabler.

lkke bruk etsende rengjeringsmiddel/olje til & rengjere.

lkke utsett batteriene for varmekilder som direkte sollys, ild osv.

Kort oppsummert

E e Bruk den medfglgende USB-kabelen for & lade heyttaleren, og serg for at den
| er helt oppladet for den brukes forste gang. l
o |kke lade hgyttaleren for lenge om gangen.

' e Nar enheten ikke er i bruk, ber den oppbevares pa et kjzlig sted.

Sla pa/av

©Q  Lyseffektknapp © Bassforsterkerknapp
®  Av/pé-knapp @ Bluetooth- og PartyCast-knapp
Volum-k -/ + USB-C-ladekabel
(3] olum-knapp (- / +) (7] adekabe ——
o

Flerfunksjonsknapp N 7

Sl pé ¢ Tk
Sla av C) Trykk pa og hold nede i 2 sekunder
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Bluetooth-paring

* Trykk Ga inn i Bluetooth-paringsmodus

f.:f Blinker blatt Bluetooth-paring

® Fastblatt Bluetooth tilkoblet

E e Nér slatt pa, kobles hoyttaleren automatisk til den siste enheten de var tilkoblet :
hvis den er innenfor Bluetooth-dekningsomréadet. Hvis ikke trykker du pa |
Bluetooth-knappen for & ga til Bluetooth-paringsmodus. :

* Hvis du vil pare en annen enhet, trykker du pa Bluetooth-knappen for & ga :
tilbake til paringsmodus. 1

PartyCast-modus

Sett pa én Flare 2 som primzer hgyttaler og koble den til flere enn 100+ sekundeere Flare
2-heyttalere for a regulere lyden og alle lyseffektene.

Slik settes den primaere hgyttaleren opp:

1. Koble én Flare 2-hgyttaler til telefonen eller andre enheter via Bluetooth. Bluetooth-LED-
lyset blir blatt nar tilkoblet.

2. Trykk og hold nede Bluetooth-knappen pa denne Flare 2 i 3 sekunder til du herer en lyd og
Bluetooth-LED-lyset blinker hvitt for & indikere at denne Flare 2 er den primaere hayttaleren.

: E e Bluetooth-LED-lyset pa den primzere hgyttaleren fortsetter a blinke hvitt. 1

Slik tilkobles de sekundeere hgyttalerne:

1. Kontroller at de sekundeere hgyttalerne ikke er koblet til noen Bluetooth-enheter.
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E e Trykk pa Bluetooth-knappen for & koble fra Flare 2 fra en enhet, Bluetooth-LED-
lyset bil blinke blatt.

2. Trykk pa Bluetooth-knappen til du hgrer en lyd og Bluetooth-LED-lyset blinker hvitt for &
indikere at den sekundzere hayttaleren er i tilkoblingsmodus.

3. Nar de sekundeere hgyttalerne er neerme den primeere hayttaleren, kobles de automatisk
til den primaere heyttaleren. Nar de er koblet sammen, forsetter Bluetooth-LED-lyset & blinke
hvitt, mens de sekundeere hayttalerne blir hvite.

Ga til PartyCast-modus nar dette er ferdig:

¢ Du kan sla av, justere volumet eller bytte pa lyseffektene pa alle hgyttaleren ved a regulere
bare den primeere hayttaleren.
Du kan spa av eller bytte lyseffekten for hver sekundeer hayttaler enkeltvis.
Du kan ikke justere volumet pa hver sekundeer hgyttaler enkeltvis.
For & avslutte PartyCast-modus skal du trykk pa Bluetooth-knappen pa den primeere
hayttaleren eller pa den primaere hayttaleren i 3 sekunder til Bluetooth-LED-lyset blinker
blatt.

Knappekontroller
-
Spillav / @J Trykk
pill av / pause 1 ry
P
Neste spor @J Trykk to ganger
X2
Pl
Forrige spor %XZ& Trykk tre ganger
A
BASS

Bassforsterker pa/av Trykk
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Volum opp/ned @\@ Trykk

p=
Svare pa / avslutte anrop %M Trykk

P
Awvis anrop %92 Trykk pa og hold nede i 2 sekunder

Aktivere Siri eller en annen %@
2"

programvare for talekontroll Trykk pé og hold nede i 2 sekunder

Lyseffekter

SI& pa / bytt lyseffekter ‘%m Trglde
Sla av { "(92” Trykk pa og hold nede i 2 sekunder
>
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Soundcore-app

Last ned Soundcore-appen for lyseffekter, EQ-innstillinger, fastvareoppdatering og mer.

| Soundcore

0

GETITON

# Download on the
soundcore » Google Play ' App Store

Google Play and the Google Play logo are  Apple and the Apple logo are trademarks

trademarks of Google Inc.

Spesifikasjoner

of Apple Inc.

Inngang
Nominell utgangseffekt
Batterikapasitet

Ladetid

Avspillingstid
(varierer etter volumniva og innhold)

Frekvensrespons
Bluetooth-versjon

Bluetooth-dekningsomrade

5V=2A
2x10W

2600 mAh, 7,4V
3,5 timer

12 timer

50 Hz-20 KHz
V5.0

20 m
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Instrukcje bezpieczenstwa

Unika¢ upuszczania.

Nie rozktadac na czedci.

Unika¢ skrajnych temperatur.

Nie uzywaé produktu na $wiezym powietrzu podczas burzy z piorunami.

Uzywac oryginalnych lub certyfikowanych kabli.

Nie uzywaé do czyszczenia zragcych $rodkdw czyszczacych / olejowych.

Nie wystawia¢ baterii na dziatanie zrédet ciepta, takich jak bezposrednie $wiatto stoneczne,

ogien i tym podobne.

W skrécie
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© 000

Przycisk efektow swietlnych
Przycisk zasilania
Przyciski gtosnosci (- / +)

Przycisk wielofunkcyjny

5]
6]
o

Przycisk wzmocnienia baséw
Przycisk Bluetooth i PartyCast

Port tadowania USB-C

kadowanie

Zasilanie wtaczone

Zasilanie wylgczone

v

O
O

Naci$nij

Nacisnij i przytrzymaj przez 2 sekundy

E e Uzy¢ dotaczonego kabla USB, aby natadowaé¢ gtosnik. Przed pierwszym uzyciem,
nalezy upewnic sie, ze jest on w peti natadowany.

Nie tadowa¢ gtosnika przez dtuzszy czas.
e Gdy nie jest uzywany, przechowywac¢ gtosnik w chtodnym miejscu.
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Parowanie Bluetooth

* Nacisnij Wejdz w tryb parowania Bluetooth

f.:f Migajaca niebieska dioda Parowanie Bluetooth

® Stale $wiecaca niebieska dioda Potaczono za pomoca Bluetooth

E ® Po wiaczeniu gtos$nik automatycznie potaczy sie z ostatnim podtgczonym
urzadzeniem, jesli jest dostepne w zasiegu Bluetooth. Jedli nie, nacisna¢ przycisk
Bluetooth, aby przej$¢ do trybu parowania Bluetooth.
e Aby sparowa¢ z innym urzadzeniem, nacisng¢ przycisk Bluetooth, aby ponownie
wejsé w tryb parowania.

Tryb PartyCast

Ustawi¢ jeden gtoénik Flare 2 jako gtéwny gtosnik i potaczy¢ go z ponad 100 dodatkowymi
gtosnikami Flare 2, aby sterowac dzwiekiem i wszystkimi efektami swietlnymi.

Konfiguracja gtéwnego gtosnika:

1. Podtaczy¢ jeden gtosnik Flare 2 do telefonu lub innych urzadzen przez Bluetooth. Po
pomysinym potgczeniu dioda LED Bluetooth zmieni kolor na niebieski.

2. Nacisnac¢ i przytrzymac przycisk Bluetooth na tym urzadzeniu Flare 2 przez 3 sekundy, az
pojawi sie sygnat dzwiekowy, a dioda LED Bluetooth zacznie migac na biato, aby wskazaé, ze
ten Flare 2 jest gtownym gtos$nikiem.

, E e Dioda LED Bluetooth na gtéwnym gtos$niku bedzie nadal miga¢ na biato. 1

kaczenie z dodatkowymi gtosnikami:

1. Upewnié sie, ze gtosniki dodatkowe nie sg podtagczone do zadnych urzadzen Bluetooth.
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E e Nacisnaé przycisk Bluetooth, aby odtaczyé Flare 2 od urzadzenia, dioda LED
Bluetooth bedzie migaé na niebiesko.

2. Nacisnag¢ przycisk Bluetooth przez 3 sekundy, az pojawi sie sygnat dzwiekowy, a dioda LED
Bluetooth zacznie migaé na biato, aby wskazaé, ze ten gtoénik dodatkowy jest w trybie taczenia.

3. Gdy gtosniki dodatkowe znajda sie w poblizu gto$nika gtéwnego, automatycznie potacza sie
z glosnikiem gtéwnym. Po pomysinym potgczeniu dioda LED Bluetooth na gtéwnym gtosniku
bedzie nadal migac¢ na biato, a na gtosnikach dodatkowych zmieni kolor na biaty.

Po pomyslnym przejsciu w tryb PartyCast:

¢ mozliwe bedzie wytgczenie, regulowanie gtosnosci lub przetaczenie efektéw swietlnych dla
wszystkich gto$nikow, kontrolujac tylko gtosnik gtéwny;

¢ mozliwe bedzie wiaczenie lub wytaczenie efektéw swietlnych dla kazdego gtosnika
dodatkowego osobno;
nie mozna indywidualnie regulowaé gtosnosci dla kazdego dodatkowego gtosnika;

e aby wyj$¢ z trybu PartyCast, nalezy nacisna¢ przycisk Bluetooth na gtéwnym gtosniku lub
na gtosniku dodatkowym przez 3 sekundy, az dioda Bluetooth zacznie migac na niebiesko.

Przyciski sterujace

-
Odtwarzanie/wstrzymanie %M Naciénij
P
Nastepny utwor %XZ Nacis$nij dwukrotnie
Pl
Poprzedni utwér %XZ& Naciénij trzykrotnie
A
BASS

Bass Boost wt./wyt. Nacisnij
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Zwu?ksz'ame/zmmejszame @\@ Naciénij
gtoénosci
p
Odbieranie/zakanczanie % -
. Nacisnij
potfaczenia X1
-
Oelrreznite palsearis %@ Nacisnij i przytrzymaj przez 2
S sekundy
P
Wihaczanie Siri lub innego % Nacisnij i przytrzymaj przez 2
asystenta gtosowego S sekundy

Efekty swietlne

Wihacz / zmien efekty swietlne 1%’)(1 Nacisnij
Wytacz 1%’(92” Nacisnij i przytrzymaj przez 2 sekundy
>
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Aplikacja Soundcore

Pobierz aplikacje Soundcore, aby uzyskac efekty swietlne, ustawienia EQ, aktualizacje

oprogramowania uktadowego i wiele wiecej.

| Soundcore

B » GETITON

Google Play

soundcore

Google Play and the Google Play logo are
trademarks of Google Inc.

Dane techniczne

# Download on the
¢ App Store

Apple and the Apple logo are trademarks
of Apple Inc.

Prad wejsciowy
Znamionowa moc wyj$ciowa
Pojemno$¢ akumulatora

Czas tadowania

Czas odtwarzania
(rézni sie w zaleznosci od poziomu gtosnosci i tresci)

Charakterystyka czestotliwosciowa
Wersja Bluetooth

Zasieg Bluetooth

5V=2A
2x10W

2600 mAh, 7.4V
3,5 godziny

12 godzin

50 Hz - 20 kHz

5

20 m / 66 stép
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Instrucdes de seguranca Carregamento

Evite deixar cair.

N&o desmonte.

Evite temperaturas extremas.

N3o utilize o produto no exterior durante tempestades.
Utilize cabos originais ou certificados.

N&o utilize liquidos de limpeza/dleos corrosivos para limpar.

N&o exponha as baterias a fontes de calor como a luz solar direta, fogo ou semelhantes.

Legenda

E e Utilize o cabo USB incluido para carregar o seu altifalante e certifique-se de que
esta totalmente carregado antes da primeira utilizacdo.
N&o carregue o seu altifalante durante periodos prolongados.
Quando né&o estiver em utilizagdo, guarde o seu altifalante num local fresco.

Ligar/desligar
] ( ! ) 0% %
" ON OFF
@  Botio de efeitos de luz © Botio de amplificador de graves
(2] Bot3o para ligar/desligar @ Botdo de Bluetooth e Projecéo de festa
(3] Botdes de volume (-/ +) (7) Porta de carregamento USB-C
(4] Botdo multifuncdes N ——

Ligar C) Premir

Desligar o Mantenha premido durante 2 segundos
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Emparelhamento por Bluetooth

* Premir Entrar no modo de emparelhamento por Bluetooth

|
-®- Azulintermitente Emparelhamento por Bluetooth

® Azulfixo Bluetooth ligado

E e Quando ligado, o altifalante ird estabelecer ligagdo automaticamente ao
; dispositivo ligado em Ultimo, se estiver disponivel dentro do alcance do
Bluetooth. Se nao, prima o botdo do Bluetooth para entrar no modo de
; emparelhamento por Bluetooth.

' ¢ Para emparelhar com outro dispositivo, prima o botdo de Bluetooth para voltar
E a entrar no modo de emparelhamento.

Modo de Projecao de festa

Configure um Flare 2 como o altifalante principal e ligue-o a mais de 100 altifalantes Flare 2
secundarios para controlar o dudio e todos os efeitos de luz.

Configurar o altifalante principal:

1. Ligue um altifalante Flare 2 ao seu telemovel ou a outros dispositivos através de Bluetooth.
Quando ligado com sucesso, o LED de indica¢do do Bluetooth ficara azul.

2. Prima continuamente o botdo Bluetooth neste Flare 2 durante 3 segundos até ouvir um som
e o LED de indicagdo do Bluetooth ficar branco intermitente a indicar que este Flare 2 é o
altifalante principal.

E * O LED de indicagdo do Bluetooth no altifalante principal permanecera branco
intermitente. 1
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Ligar a altifalantes secundarios:

1. Certifique-se de que os altifalantes secundarios néo estdo ligados a qualquer dispositivo
Bluetooth.

* Prima o botdo do Bluetooth pata desligar o Flare 2 de um dispositivo, o LED de
indicacdo de Bluetooth ira ficar azul intermitente. |

2. Prima o botdo do Bluetooth durante 3 segundos até ouvir um som e o LED de indicagdo do
Bluetooth ficar branco intermitente a indicar que o altifalante secundério se encontra no modo
de ligagdo.

3. Quando os altifalantes secundarios se encontram perto do altifalante principal, irdo
estabelecer ligagcdo automaticamente ao altifalante principal. Quando ligados com sucesso,

o LED de indicacdo do Bluetooth no altifalante principal continuara branco intermitente,
enguanto que os altifalantes secundarios ficardo branco fixos.

Quando entra com sucesso no modo de Projecéo de festa:

¢ pode desligar, ajustar o volume ou alterar os efeitos de luz em todos os altifalantes ao
controlar apenas o altifalante principal;
pode desligar ou alterar os efeitos de luz de cada altifalante secundario individualmente;
ndo pode ajustar o volume de cada altifalante secundério individualmente;
para sair do modo de Projecéo de festa, prima o botdo de Bluetooth no altifalante
principal ou no altifalante secundario durante 3 segundos até que o LED de indicacdo do

Bluetooth fique azul intermitente.

Controlos de botao

Reproduzir/Pausar % 1 Premir

Proxima faixa @]
X2

Premir duas vezes
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Faixa anterior

Ligar/desligar o amplificador de
graves

Aumentar/Diminuir volume

Atender/terminar uma chamada

Rejeitar uma chamada

Ative a Siri ou outro software de
assisténcia por voz

Efeitos de luz

P

% X3
BQ,%SX‘I
by

Premir trés vezes

Premir

Premir

Premir

Mantenha premido durante 2
segundos

Mantenha premido durante 2
segundos
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Ligar/alterar os efeitos de luz 1%’)(1

Desligar 1%’@
>2"
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Premir

Mantenha premido durante 2 segundos

Aplicacao Soundcore

Transfira a aplicagdo Soundcore para efeitos de luz, definicdes EQ, atualizagdo de firmware e

mais.

| Soundcore
B » GETITON
soundcore Google Play
Google Play and the Google Play logo are
trademarks of Google Inc.
o o ~
Especificacoes

# Download on the
¢ App Store

Apple and the Apple logo are trademarks
of Apple Inc.

Entrada
Poténcia de saida nominal
Capacidade da bateria

Tempo de carregamento

Tempo de reprodugdo
(Varia consoante o nivel do volume e o conteldo)

Resposta de frequéncia
Versdo do Bluetooth

Alcance do Bluetooth

5V 2A
2x10W

2600 mAh, 7,4V
3,5 horas

12 horas

50 Hz - 20 kHz
V5.0

20m/ 66 ft
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MHCprKLIVIVI no TexHukKe 6e3onacHocTun BbinonHsieTca 3apsagka

M3berante nageHui.

He pa3bupaiite nsgenve.

W3beraiiTe BO3OeNCTBMSA SKCTPEMArbHbIX TEMMepaTyp.

He ncnonb3ynte yCTPONCTBO BHE NOMELLEHNA BO BPEMS rPO3bl.

Vcnonb3yiiTe opuruHanbHble unv ceptuuumpoBaHHbIe Kabenu.

He ncnonb3ynTe ons O4YUCTKM YCTPOMCTBA Macna/yuctdawmne cpeactsa, Bbi3biBaloLme
KOppOo3uio.

He nopBeprante akkymynsitTopbl BO3AEWCTBUIO BBICOKMX TemnepaTyp, HanpuMep npsMblixX
COIMTHEYHbIX MyYeW, OrHSA U T. 4.

KpaTtkun o0630p

E + [epen nepsbiM UCMOMb30BaHMEM BOCMONMb3YMTECh BXOASALLMM B KOMMIEKT

« He 3apspkainTe KOMOHKY B TEYEHWE ANUTENIBHOTO Nepuoaa BpeMeHMU.
« Ecnu Bbl He UCNONb3yeTe KOMOHKY, XpaHUTE ee B NPOXMagHOM MecTe.

(1) KHorka cBeToBbIX 3hheKToB (5) KHomnka ycuneHns HU3Kkux 4yacTtoT
(2) KHonka nutaHus (6) KHonka Bluetooth u PartyCast

KHonkn perynnposku

Mopt USB-C ans 3apsagku
© rPOMKOCTM ( -/ +) o P A pAR ]
MuTaHne BKMNOYEHO ) Haxmunte
o MHorodyHKUMOHanLHas
! o
KHOMNKa MuTaHne BLIKMIOYEHO ) Haxmute v yaepxusante 2 cekyHbl
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kabenem USB gns 3apsigkv KOMOHKM 1 y6eamnTech, YTO OHa NMOMHOCTLIO 3apshKeHa.
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BbinonHsetca conpsikeHne Bluetooth

* Haxwmute Bxop B pexum conpskeHus Bluetooth

|
-®- myraert cuHuM BoinonHsietcs conpsixeHune Bluetooth

® [OopuT CUHUM CBETOM Bluetooth noagkntoveH

 [pun BKkNOYEHWUN KOMOHKa OydeT aBTOMaTMYECKN MOAKIOYATLCS K NnocrnegHemy
i E NOAKINIOYEHHOMY YCTPOWCTBY B 30He aencteusa Bluetooth. Ecnun atoro He
NpoONCXoauT, HaxXxMuTe KHonky Bluetooth, 4UTOBbI BKMIOUNTE PEXUM COMPSHKEHUS
Bluetooth.

i + [na conpsbkeHus ¢ ApYrMm YCTPOMCTBOM HaxmuTe kHonky Bluetooth, 4yTobbl
NOBTOPHO BOWTU B PEXUM COMPSHKEHUS.

Pexum PartyCast

Hactporite ogHy Flare 2 B kauecTBe OCHOBHOM KOMOHKM U nogkntoumTte Kk Her 6onee 100
OONoNHUTENbHBbIX KONMOHOK Flare 2 n ynpaBnsanTe 3ByKOM M BCEMU CBETOBbIMU 3dheKTamu.

HacTtpoika oCHOBHOM KOJIOHKMU:

1. NogkntounTe KonoHky Flare 2 k Bawemy TenedoHy nnu ApyruM yCTpOMCTBaM C MOMOLLbIO
Bluetooth. NMocne ycnewHoro nogknoyeHns ceetogmogHbii uHamkaTop Bluetooth 3aroputca
CUHUM.

2. Haxmute n yoepxuamnTe kHomnky Bluetooth Ha aTton konoHke Flare 2 B TedeHue 3 cekyHa,
noka He Npo3BYYUT 3BYKOBOW CUrHamn v CBETOANOAHbIN uHAMKaTop Bluetooth 3amuraet 6enbim,
4YTO O3HavaerT, YTo AaHHas kornoHka Flare 2 sBnsietcs OCHOBHOWN.

E E + CgeToamoaHbin nuHankatop Bluetooth Ha ocHOBHOM ycTpowncTBe GypeT
! nNpoAomKaTb MuraTb 6enbiM CBETOM. ]
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MopkniovyeHne AONONMHUTENbHbIX KONOHOK:

1. Y6eoutech, 4TO AONOMHUTENbHBIE KOFMIOHKU HE MOAKMYEHbI K KaKMM-nmbo ycTponcTBam

Bluetooth.

E * HaxmuTe Ha kHomky Bluetooth, 4ToGel oTkntounTh Flare 2 oT ycTpoiicTea.
CetogunoaHbiv uHgmkatop Bluetooth 6yaer muraTe cMHUM CBETOM. ]

2. Haxxwmute n ygepxusanTte kHornky Bluetooth B TeueHue 3 cekyHa, noka He Npo3ByunUT
3BYKOBOW CUrHan u ceetogmogHein nHamkatop Bluetooth 3amuraet 6enbim, 4TO 03Ha4aeT, YTO
OOMONHUTENBbHASA KOJNTOHKA NnepeLuna B PeXUM NOAKMoYeHs.

3. Korga gononHuTenbHble KONMOHKM HaxoaaTcs 6rn3Ko K OCHOBHOM KOMOHKE, OHU
aBTOMaTUYECKM NOAKIMYaTCA K HEW. [locne ycnewHoro NnogknioYeHnsi CBETOANOOHbIN
nHamkaTop Bluetooth Ha ocHOBHOW kKonoHke ByaeT npogomkarte Muratb 6ensiv cBeToMm, a
WHOMKaTOP Ha BTOPOCTEMNEHHbIX KONOHKax Byaer ropeTb 6enbiM CBETOM HENPEPbLIBHO.

Mocne nepexoaa B pexum PartyCast:

* Bbl MOXeTe OTKMoYaTb NUTaHWe, PerynupoBaTb rPOMKOCTb MMM NepekKmnioYaTb CBETOBbIE
adhPeKTbl Ha BCEX KOMOHKaXx, ynpaenss TONIbKO OCHOBHOW KOMOHKOMW;

* Bbl MOXeTe OTKM4YaTb NMTaHME W NepekNyaTb CBEeTOBble 3(hdekTbl Ha Kaxaon
OOMNOMHUTENBHON KONMOHKE OTAENbHO;

* Bbl HE MOXETE perynmpoBaTtb rPOMKOCTb Ha KaXX4oW AOMOMHUTENBHOWM KOMOHKE OTAENbHO;

* [Ons BbiIxoda u3 pexuma PartyCast HaxmuTe n yaepxmBante kKHonky Bluetooth Ha
OCHOBHOW WNW Ha OOMOSHUTENBbHOW KOMOHKE 3 CeKyHAbl, MOKa CBETOAMOOHBIN MHOWKATOP
Bluetooth He 3amuraeTt cuHUM.

KHonku ynpaBneHus

P
Bocnpounssegenue / naysa % 1 Haxmunte

-
CnepyoLLas KOMNO3NLMS % e HaxmunTe aBaxapl
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Mpeablaywas KoMNo3uLus

BkntoyeHne / Bbikn4YeHUe
yCuUneHna HU3KNX 4acTtoTt

YBenuyeHune / ymeHblweHue
rPOMKOCTM

MpuHATL / 3aBEpLUNTL BbI3OB

OTKNOHNUTL BbLI3OB

Aktuaums Siri unn gpyroro NO
roflocoBOro NMOMOLLHUKA

CBeToBble 3cheKTbl

aheKThbI.

BkntoyeHue / nepekntoyeHme
cBeTOBbIX adhhekToB

BbikntoyeHne
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Haxmunte

HaxmuTe n yaoepxuBanTe 2 cekyHabl

HaxmuTe Tpvxabl

Haxmute

Haxmunte

Haxmunte

HaxmuTte n yoepxusante
2 ceKyHApl

Haxmunte n ynepxumsante
2 cekyHAbl

E 3arpysute npunoxeHue Soundcore, 4TOObI MPOBEPUTL BCE AOCTYMHbIE CBETOBbLIE

MpunoxeHue Soundcore

3arpysuTte npunoxeHuve Soundcore Onsa CBeTOBbIX 3(p(PeKTOB, HACTPOEK 3KBanamnsepa,

O0BHOBMEHNSA NPOLUMBKM M MHOTOrO ApYroro.

| Soundcore

B GETITON #  Download on the
soundcore » Google Play . App Store

Google Play and the Google Play logo are  Apple and the Apple logo are trademarks
trademarks of Google Inc. of Apple Inc.

TexHU4YecKkne XxapakTepucTmku

E TexHnyeckne xapakTepucTukm MOoryT ObITb U3MEHEHDI 6e3 npeaBapuTeribHOro

YBELOMIIEHUSA.

BxogHon Tok 5B= 2A
HomuHanbHas MOLLHOCTb BbIXOAHOIO curHana 2x10 Bt
EmkocTb akkymynsatopa 2600 MAy4,7,4B
Bpems 3apsagkm 3,54

Bpems BocnpoussegeHus
(3aBUCUT OT YPOBHSA FPOMKOCTU U 12y
BOCMPOM3BOANMOro MaTtepmana)

YacToTHasa xapakTepuctuka 50 My —20 kl'y
Bepcusa Bluetooth V5.0
Pagwnyc pericteus Bluetooth 20 m
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Bezpecnostné pokyny

Dbajte na to, aby nedoslo k padu.

Nedemontujte.

Vyhybajte sa extrémnym teplotam.

Pocas burok produkt nepouzivajte vo vonkajsom prostredi.
PouZivajte originélne alebo certifikované kéable.

Na cistenie nepozivajte ziadny korozivny cistic/ole].

Batérie nevystavujte zdrojom tepla, akym je priame sIne¢né Ziarenie, plamene a pod.

Prehlad

(1) Tlacidlo svetelnych efektov (5)
®  Tlacidlo napéjania (6]
©  Tladidla hlasitosti (-/+) (7]
(1) Multifunkéné tlacidlo
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Tlacidlo zvy$enia bas
Tlacidlo Bluetooth a PartyCast

Nabijaci port USB-C

Nabijanie

e Pouzite pribaleny kdbel USB na nabitie reproduktorov a pred prvym pouzitim sa

presvedcte, ze je reproduktor Uplne nabity.
e Reproduktor nenabijajte dlhsie obdobie.
e Ak sa reproduktor nepouziva, ulozte ho na studenom mieste.

v

Zapnutie C) Stlacte

Vypnutie C)

Stlacte a drzte po dobu 2 sekind
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Parovanie prostrednictvom pripojenia Bluetooth

* Stlacte Prejdite do rezimu pérovania Bluetooth

|
-®- Blikajuca modra Parovanie prostrednictvom pripojenia Bluetooth

® Stdlo rozsvietend modré Pripojenie Bluetooth pripojené

E e Po zapnuti sa reproduktor automaticky pripoji k naposledy pripojenému
zariadeniu, ak bude dostupné v rozsahu rozhrania Bluetooth. Ak sa tak nestane,
stlac¢enim tladidla Bluetooth prejdite do rezimu sparovania Bluetooth.
¢ Na sparovanie s inym zariadenim stlacte tlacidlo Bluetooth a znova prejdite do
rezimu parovania.

Rezim PartyCast

Nastavte si jeden Flare 2 ako primarny reproduktor a prepojte ho s viac nez 100 sekundérnymi
reproduktormi Flare 2 na ovladanie zvuku a vietkych svetelnych efektov.

Nastavte primérny reproduktor:

1. Pripojte jeden reproduktor Flare 2 k vé$mu telefénu alebo inym zariadeniam prostrednictvom
rozhrania Bluetooth. Po Uspesnom pripojeni sa LED kontrolka Bluetooth sfarbi na modro

2. Na tomto Flare 2 podrzte stlacené tlacidlo Bluetooth na 3 sekundy, kym nezacujete zvuk
a biela LED kontrolka Bluetooth sa nerozsvieti, ¢o signalizuje, ze tento Flare 2 predstavuje
hlavny reproduktor.

Pripojenie k sekundarnym reproduktorom:

1. Presvedcte sa, ze sekundérne reproduktory nie st pripojené k ziadnym zariadeniam
Bluetooth.
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E e Stlacte tlac¢idlo Bluetooth, ¢im Flare 2 odpojite od zariadenia a LED kontrolka
Bluetooth sa rozblika na modro.

2. Na 3 sekundy podrzte stlacené tlacidlo Bluetooth, kym nezacujete zvuk a nerozsvieti sa biela
LED kontrolka Bluetooth, ¢o signalizuje, ze sekundarny reproduktor je v rezime pripojenia.

3. Ked'sa v blizkosti hlavného reproduktora objavia sekundérne reproduktory, automaticky
sa pripoja k hlavnému reproduktoru. Po Uspesnom pripojeni bude LED kontrolka Bluetooth
na hlavnom reproduktore nadalej blikat na bielo, kym na sekundérnych reproduktoroch sa
rozsvieti na bielo.

Po Gspesnom spéarovani rezimu PartyCast:

® mate moznost vypnut, nastavit alebo prepinat svetelné efekty pre vietky reproduktory
vyluéne prostrednictvom hlavného reproduktora;

® mate moznost vypinat alebo prepinat svetelné efekty samostatne pre kre kazdy sekundarny
reproduktor;
mate moznost nastavovat hlasitost pre kazdy sekundarny reproduktor samostatne;
na ukoncenie rezimu PartyCast stlacte tlacidlo Bluetooth na hlavnom reproduktore alebo

na sekundarnom reproduktore na 3 sekundy, kym sa LED kontrolka nerozblikd na modro.

Tlacidlové ovladacie prvky

-

Prehravanie/pozastavenie @Jm Stlacte
P

Dalsia skladba %XZ Stlacte dvakrat
Pl

Predosla skladba %XZ& Stlacte trikrat
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Zosilnenie bas zapnuté/vypnuté

Zvysenie/znizenie hlasitosti

Prijatie/ukoncenie hovoru

Odmietnutie hovoru

Aktivujte Siri alebo iny softvér
hlasového asistenta

Svetelné efekty

Zapnutie/prepnutie svetelnych
efektov

Vypnutie
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Stlacéte

Stlacte

Stlacte

Stlacte a drzte po dobu 2 sekind

Stlacte a drzte po dobu 2 sekind

Stlaéte a drzte po dobu 2 sekund

Aplikacia Soundcore

Stiahnite si aplikaciu Soundcore pre svetelné efekty, nastavenia ekvalizéra, aktualizacia firmvéru

a dalsie veci.

| Soundcore

soundcore

B » GETITON

Google Play

# Download on the
¢ App Store

Google Play and the Google Play logo are  Apple and the Apple logo are trademarks

trademarks of Google Inc.

Technické udaje

of Apple Inc.

.

\

E Technické Gdaje sa mdzu bez oznamenia zmenit.

Napajanie
Menovity vystupny vykon
Kapacita batérie

Doba nabijania

Cas prehrévania
(Iisi sa podla drovne hlasitosti a obsahu)

Odpovedna frekvencia
Verzia Bluetooth

Dosah Bluetooth

5V= 2A
2x10W

2600 mAh, 7,4V
3,5 hodin

12 hodin

50 Hz - 20 kHz
V5.0

20 m/66 stop
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Varnostna navodila

Pazite, da vam izdelek ne pade na tla.

lzdelka ne razstavljajte.

lzdelka ne izpostavljajte ekstremnim temperaturam.

Izdelka ne uporabljajte na prostem med nevihtami.

Uporabljajte originalne ali overjene kable.

Za cis¢enje ne uporabljajte kakrsni koli jedkih Cistilnih sredstev ali olja.

Baterij ne izpostavljajte virom toplote, kot so neposredna sonéna svetloba, ogenj in/ali

podobno.

Kratka predstavitev

© © 00O
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Gumb z svetlobne ucinke

Gumb za vklop/izklop
Gumba za nastavitev glasnosti ( -/+)

Vecfunkcijski gumb

e
6

o

Gumb za ojaditev nizkih tonov

Gumb za Bluetooth in PartyCast

Prikljucek za polnjenje USB-C

Polnjenje

Vklop/izklop

Vklop

Izklop

Pritisnite

Pritisnite in drzite 2 sekundi.

E e Za polnjenje zvoénika uporabite prilozeni kabel USB in se pred prvo uporabo
prepricajte, da je popolnoma napolnjen.

e Zvocnika ne polnite dalj ¢asa.

e Kadar zvo¢nika ne uporabljate, ga shranite na hladno mesto.
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Seznanjanje prek povezave Bluetooth

* Pritisnite Preklop v nadin za seznanjanje prek povezave
Bluetooth

f.:f Utripa modro Seznanjanje prek povezave Bluetooth

® Sveti neprekinjeno modro Povezava Bluetooth je vzpostavljena

E e Zvocénik pri vklopu samodejno vzpostavi povezave z zadnjo povezano napravo,
&e je na voljo v dometu povezave Bluetooth. Ce ni, pritisnite gumb povezave
Bluetooth, da preklopite v nacin za seznanjanje prek povezave Bluetooth.
e Za seznanitev z drugo napravo pritisnite gumbe povezave Bluetooth za ponovni
preklop v nadin za seznanjanje.

Nacin PartyCast

En zvocnik Flare 2 nastavite kot glavni zvocnik in ga povezite z ve¢ kot 100 sekundarnimi
zvoéniki Flare 2 za upravljanje zvoka ter vseh svetlobnih ucinkov.

Nastavitev glavnega zvoc¢nika:

1. En zvoénik Flare 2 povezite s svojim telefonom ali drugimi napravami prek povezave
Bluetooth. Ko je povezava vzpostavljena, LED-lu¢ka povezave Bluetooth za¢ne svetiti modro.
2. Pritisnite gumb povezave Bluetooth na tem zvo¢niku Flare 2 in ga drzite 3 sekunde, da
zaslidite zvok. Ko LED-lu¢ka povezave Bluetooth zacne utripati belo, je ta zvoénik Flare 2
nastavljen kot glavni zvoénik.

Povezava s sekundarnimi zvoéniki:

1. Prepricajte se, da sekundarni zvo¢niki nimajo vzpostavljene povezave z nobenimi drugimi
napravami Bluetooth.
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E e Ko pritisnete gumb povezave Bluetooth, da prekinete povezavo med zvo¢nikom
Flare 2 in napravo, LED-lu¢ka povezave Bluetooth za¢ne utripati modro.

2. Pritisnite gumb povezave Bluetooth in ga drzite 3 sekunde, da zaslisite zvok. Ko LED-lucka
povezave Bluetooth zaéne utripati belo, je sekundarni zvoénik v nacinu povezave.

3. Ce so sekundarni zvo¢niki blizu glavnega zvocnika, samodejno vzpostavijo povezavo z
glavnim zvoénikom. Ko je povezava vzpostavljena, LED-luc¢ka povezave Bluetooth na glavnem
zvocniku Se naprej utripa belo, na sekundarnem zvoéniku pa sveti neprekinjeno belo.

Po uspesnem preklopu v nacin PartyCast:

¢ lahko izklopite zvocnike, nastavite glasnost ali preklopite med svetlobnimi uéinki za vse
zvoénike z upravljanjem samo glavnega zvoénika,

o izklopite zvocnike ali preklopite med svetlobnimi ucinki za vsak sekundarni zvoénik
posebej,
ne morete nastaviti glasnosti za vsak sekundarni zvoénik posebe;j,
lahko nadin PartyCast zaprete tako, da pritisnete gumb povezave Bluetooth na glavnem
ali sekundarnem zvoc¢niku in ga drzite 3 sekunde, da zaéne LED-luc¢ka povezave Bluetooth
utripati modro.

Gumbi za upravljanje

-

Predvajaj/ustavi @Jm Pritisnite
P

Naslednja skladba %XZ Pritisnite dvakrat
Pl

Prejsnja skladba %XZ& Pritisnite trikrat
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Vklop/izklop ojacitve nizkih
tonov

Povedanje/zmanjsanje glasnosti

Sprejmi/koncaj klic

Zavrni klic

Vklopite Siri ali drugo
programsko opremo glasovnega
pomocénika

Svetlobni uéinki

Vklopite svetlobne uéinke ali 1@.
preklopite med njimi X1
Izklo o

> >2"
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s
b

Pritisnite

Pritisnite

Pritisnite

Pritisnite in drzite 2 sekundi.

Pritisnite in drzite 2 sekundi.

Pritisnite in drzite 2 sekundi.

Aplikacija Soundcore

Prenesite aplikacijo Soundcore za svetlobne ucinke, nastavitve izenacevalnika, posodobitev
vdelane programske opreme in drugo.

| Soundcore

GETITON Download on the
” Google Play ¢ App Store

Google Play and the Google Play logo are  Apple and the Apple logo are trademarks
trademarks of Google Inc. of Apple Inc.

Tehnic¢ni podatki

Vhodna mo¢ 5V 2A
Nazivna izhodna mo¢ 2x10W
Zmogljivost baterije 2600 mAh, 7,4V
Cas polnjenja 3,5ure

Cas predvajanja 12ur

(odvisen od ravni glasnosti in vsebine) u

Frekvenéni odziv 50 Hz-20 kHz
Razli¢ica povezave Bluetooth V50

Domet povezave Bluetooth 20 m/66 cevljev
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Sakerhetsforeskrifter

Undvik att tappa produkten.

Plocka inte isar produkten.

Undvik extrema temperaturer.

Anvand inte produkten utomhus nér det askar.

Anvénd originalkablar eller godkanda kablar.

Anvand inte fratande rengdringsmedel/-oljor for rengéring.

Utsatt inte batterierna for stark varme som direkt solljus eller eld osv.

Overblick

(1] Ljuseffektsknapp (5 ) Basférstarkningsknapp

(2) Stromknapp (6) Bluetooth & PartyCast-knapp
©  Volymknappar (-/ +) (7] USB-C-laddningsport

(4] Flerfunktionsknapp

SV 103

Laddar

: E ¢ Anvind den medféljande USB-kabeln fér att ladda hdgtalaren och se till att den
| ar fulladdad fére férsta anvéandningen.
Ladda inte hégtalaren fér lange.

' e Forvara hogtalaren pa en sval plats nér du inte anvander den. 1

v

Pa C) Tryck

Av C) Hall intryckt i 2 sekunder
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Bluetooth-parkoppling

* Tryck Aktivera Bluetooth-parkopplingslage
f.:f Blinkar blatt

Bluetooth-parkoppling

® Lyser blatt Anslutna till Bluetooth

E e Nér hogtalaren slas pa ansluts den automatiskt till den senast anslutna enheten
om den befinner sig inom Bluetooth-réckvidden. Annars trycker du pa Bluetooth-
knappen for att dppna Bluetooth-parkopplingslaget.
e Om du vill parkoppla med en annan enhet trycker du pa Bluetooth-knappen for
att 6ppna parkopplingslaget igen.

PartyCast-lage

Konfigurera Flare 2 som primér hégtalare och anslut den till éver 100 sekundéra Flare
2-hoégtalare for att styra ljuduppspelningen och alla ljuseffekter.

Konfigurera den primara hogtalaren:

1. Anslut en Flare 2-hégtalare till din telefon eller andra enheter via Bluetooth. N&r enheten har
anslutits &ndrar Bluetooth-lampan farg till bla.

2. Hall ner Bluetooth-knappen pa denna Flare 2 i 3 sekunder tills det hérs ett ljud och
Bluetooth-lampan blinkar vitt, vilket indikerar att denna Flare 2 &r den primé&ra hogtalaren.

: E e Bluetooth-lampan pa den priméra hogtalaren fortsatter att blinka vitt. :

Anslut till sekundéra hégtalare:

1. Se till att de sekundara hogtalarna inte ar anslutna till ndgra Bluetooth-enheter.
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E * Tryck pé Bluetooth-knappen for att koppla ur Flare 2 fran en enhet; Bluetooth-
lampan blinkar blatt.

2. Hall ner Bluetooth-knappen i 3 sekunder tills det hors ett ljud och Bluetooth-lampan blinkar
vitt, vilket indikerar att den sekundara hogtalaren ar i anslutningsléget.

3. Né&r de sekundéra hégtalarna befinner sig néra den primara hogtalaren, ansluts de
automatiskt till den primara hogtalaren. Nar enheterna har anslutits, fortsétter Bluetooth-
lampan péa den primara hogtalaren att blinka vitt, medan lamporna pa de sekundara
hogtalarna lyser stadigt vitt.

Nar du har 6ppnat PartyCast-laget:

e kan du stdnga av, justera volymen eller andra ljuseffekterna fér alla hogtalare genom att
enbart styra den primara hogtalaren
kan du sténga av eller andra ljuseffekter for de sekundara hdgtalarna var for sig
kan du inte justera volymen for de sekundara hogtalarna var for sig

e om du vill avsluta PartyCast-laget, tryck pa Bluetooth-knappen pa den priméra hogtalaren

eller den sekundéra hogtalaren i 3 sekunder tills Bluetooth-lampan blinkar bla.

Knappkontroller

-
Spela upp/pausa @Jm Tryck

P
Na&sta spar @J Tryck tva ganger

X2

Pl

Foregaende spar %XZ& Tryck tre ganger
A
BASS

Basforstarkning pa/av Tryck
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Volym upp/ned @\@ Tryck

-
Svara/avsluta samtal % 1 Tryck
-
Awvisa samtal %@2" Hall intryckt i 2 sekunder
>

A"ktlvera .Slrl/annan %@ Hall intryckt i 2 sekunder
roststyrningsprogramvara >2"

Ljuseffekter

p E Hamta Soundcore-appen for att kontrollera alla tillgangliga ljuseffekter.

\

Sl& pa/andra ljuseffekter 's%’m Tryck
Stang av 1%’(52” Hall intryckt i 2 sekunder
>
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Soundcore-app

Hamta Soundcore-appen for ljuseffekter, equalizerinstéliningar, uppdateringar fér inbyggd

pprogramvara med mera.

| Soundcore

B » GETITON

soundcore

# Download on the
Google Play @& App Store

Google Play and the Google Play logo are  Apple and the Apple logo are trademarks

trademarks of Google Inc.

Specifikationer

Ingang

Nominell uteffekt
Batterikapacitet
Laddningstid

Speltid
(varierar beroende pa volymniva och innehall)

Frekvensatergivning
Bluetooth-version

Bluetooth-rackvidd

of Apple Inc.

5V 2A
2x10W
2600 mAh, 7,4V

3,5 timmar

12 timmar

50 Hz - 20 kHz
V5.0

20m
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Giivenlik Talimatlan Sarj etme

Dustrmekten kaginin.

Parcalarina ayirmayin.

Uriinii agin sicakliklara maruz birakmayin.

Firtina esnasinda cihazi dig mekanlarda kullanmayin.

Orijinal veya sertifikali kablolar kullanin.

Temizlemek igin asindirici temizlik malzemesi/yagr kullanmayin.

Pilleri dogrudan glines 151g1, ates veya benzeri gibi 1si kaynaklarina maruz birakmayin.

@) |~}

Genel Bakig

E e Hoparlori sarj etmek icin kutusundan cikan USB kablosunu kullanin ve ilk
kullanimdan 6nce tamamen sarj edildiginden emin olun.
Hoparlérinlzu gerektiginden uzun slre sarj etmeyin.
Hoparléri kullanmadiginiz zamanlarda serin bir yerde saklayin.

OFF
@ sk efekti digmesi ©  Bass Boost diigmesi
®  Gigdiugmesi @ Bluetooth ve PartyCast diigmesi
(3] Ses diigmeleri (- / +) @ USB-C sarj baglanti noktasi
(4] Coklu islev digmesi N——
Gug acik o Basin
Gug kapali C) 2 saniye boyunca basili tutun
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Bluetooth Eslestirme

* Basin Bluetooth eslestirme moduna girme

f.:f Yanip sénen mavi Bluetooth Eglestirme

® Sabit mavi Bluetooth baglandi

E e Acildiginda, en son baglanilan cihaz Bluetooth araligindaysa hoparlér o cihaza
otomatik olarak baglanacaktir. Son baglanilan cihaz aralik disindaysa Bluetooth
eslestirme moduna girmek igin Bluetooth digmesine basin.
e Bagka bir cihaz ile eslestirmek icin eslestirme moduna tekrar girmek lzere
Bluetooth diigmesine basin.

PartyCast Modu

Bir Flare 2'yi birincil hoparlér olarak ayarlayin, ardindan sesi ve tim isik efektlerini kontrol
etmek icin bu hoparléri 100'tn Gzerinde ikincil Flare 2 hoparl6re baglayin.

Birincil hoparl6ri ayarlama:

1. Bir Flare 2 hoparléri Bluetooth araciliiyla telefonunuza veya diger cihazlariniza baglaymn.
Baglanti basariyla kurulduktan sonra Bluetooth LED gdstergesi maviye donecektir.

2. Bu Flare 2'nin birincil hoparlér oldugunu belirten bir ses duyuncaya ve Bluetooth LED
gOstergesi beyaz renkte yanip sonlinceye kadar Bluetooth digmesini 3 saniye basil tutun.

* Birincil hoparlérin Bluetooth LED gostergesi beyaz renkte yanip sénmeyi
stirdirecektir. :

ikincil hoparlérlere baglama:
1. ikincil hoparlérlerin herhangi bir Bluetooth cihazina bagl olmadigindan emin olun.
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El E e Flare 2'nin bir cihaz ile baglantisini kesmek icin Bluetooth diigmesine basin,
! ardindan Bluetooth LED gdstergesi mavi renkte yanip sonecektir.

2. Ikincil hoparlérin baglanti modunda oldugunu belirten bir ses duyuncaya ve Bluetooth LED
gdstergesi beyaz renkte yanip séniinceye kadar Bluetooth digmesine 3 saniye basin.

3. Ikincil hoparldrler birincil hoparlére cok yakin oldugunda birincil hoparlére otomatik olarak
baglanacaktir. Baglanti basariyla kuruldugunda birincil hoparlériin Gzerindeki Bluetooth LED
g0stergesi beyaz renkte yanip sénmeyi strdirlrken ikincil hoparlérlerin LED gostergesi beyaza
donecektir.

PartyCast moduna basariyla girildiginde:

e Yalnizca birincil hoparléri kontrol ederek tim hoparlérleri kapatabilir, ses seviyelerini
ayarlayabilir veya 1sik efektlerini degistirebilirsiniz;

e Ayri ayri her bir ikincil hoparléri kapatabilir veya 1sik efektlerini degistirebilirsiniz;

e Ayri ayri her bir ikincil hoparl6riin ses seviyesini ayarlayabilirsiniz;
PartyCast modundan ¢ikmak igin Bluetooth LED gdstergesi mavi renkte yanip séniinceye
kadar birincil hoparl6rin ya da ikincil hoparlérlerin Bluetooth digmesine 3 saniye basin.

Diigme Kontrolleri

-
Oynatma/Duraklatma @Jm Basin
P
Sonraki parca @J iki defa basin
X2
Pl
Onceki parca %XZ& Ug defa basin
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Bass Boost A¢ma / Kapama

Ses artirma/azaltma

Aramayi Yanitlama / Sonlandirma

Aramayi reddetme

Siri'yi veya diger bir sesli asistan
yazilimini aktive etme

Isik Efektleri

Isik efektlerini Acma /
Degistirme

Kapama
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S

-

B

P

do
>2"

Basin

Basin

Basin

Basin

2 saniye boyunca basili tutun

2 saniye boyunca basili tutun

2 saniye boyunca basili tutun

Soundcore Uygulamasi

Isik efektleri, EQ ayarlari, donanim yazilimi glincellemesi ve daha fazlasi icin Soundcore

Uygulamasini indirin.

| Soundcore

B » GETITON

Google Play

soundcore

Google Play and the Google Play logo are
trademarks of Google Inc.

Teknik 6zellikler

Giris
Nominal ¢ikis glict
Pil kapasitesi

Sarj sUresi

Calma slresi
(ses seviyesine ve icerige gore degisiklik gosterir)

Frekans yaniti
Bluetooth strimi

Bluetooth araligi

# Download on the
¢ App Store

Apple and the Apple logo are trademarks
of Apple Inc.

5V=2A
2x10W

2600 mAh, 7,4V
3,5 saat

12 saat

50 Hz - 20 kHz
V5.0

20 m (66 ft)
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o~ Soundcore 7 1)

L . B
NAT=RALDA2 [T Q%m i SARTTITO R EQRE. T7—LYT7 Ty FF— AR EERT 31014, Soundcore
FFUESHTUO— R LTS,

= . \—
BET YT/ I I s
| Soundcore
B GETITON /2 Download on the
onciore » Google Play @& App Store
& Google Play and the Google Play logo are  Apple and the Apple logo are trademarks
trademarks of Google Inc. of Apple Inc.
_ B -
EEICNEYT S/ BREERTT % .
= X1
~ Tk
BEZEET S C>92,, LRI U

@ AN 5V==2A

S BEDBET S RY > kY " -

ST TE TS 5 LB C>92" 2WEERML ER&H A 2x10W
Ny Tl)—RE 2600 mAh. 7.4V
TR ERFE #9 3.5 B

— B4 RERFR

A7V b (BEXIVTYVICLDERD) 12 Bt

T T TR R RIS TR =™ . Ehes e 50 Hz - 20 kHz

FMEFERTANTOS FIT 7TV hERESET 3I1C1%. Soundcore 7 1) &4

] YAO—RLTLIE L, Bluetooth #7#% V5.0

X Bluetooth EhfE&EHE 20m/66 74— bk
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Soundcore App
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Instrucdes de Seguranca Carregando

Evite deixar cair.

N&o desmonte.

Evite temperaturas extremas.

N3o use o produto em &reas externas durante tempestades.
Use cabos originais ou certificados.

N&o limpe com limpadores/éleos corrosivos.

N&o exponha as baterias a fontes de calor como luz solar direta, fogo ou afins.

|

Visao Rapida

E e Use o cabo USB incluso para carregar o alto-falante e carregue totalmente antes
de usar pela primeira vez.
¢ N&o carregue o alto-falante por longos periodos.
e Quando n&o estiver em uso, guarde o alto-falante em um local fresco.

Ligando/desligando
o ( | ) S %
" ON OFF
©@  Botso Efeitos de Luz (5) Botao Ampliar Graves
@®  Botio liga/desliga (6] Bot&o Bluetooth e PartyCast
(3] Botdes de volume (-/ +) (7] Porta de carregamento USB-C
(4] Botao multifuncio N
Ligado C) Pressione
Desligado C) Mantenha pressionado por 2 segundos
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Emparelhamento Bluetooth Bluetooth.

; E * Pressione o botdo Bluetooth para desconectar o Flare 2 de um dispositivo e o
! LED Bluetooth piscaré na cor azul. ]

2. Pressione o botéo Bluetooth por 3 segundos até ouvir um som e o LED Bluetooth piscaré na
cor branca para indicar que o alto-falante secundério estd no modo de conexao.

3. Quando os alto-falantes secundarios estiverem perto do alto-falante primério, eles se
conectardo ao alto-falante primério automaticamente. Quando conectado com sucesso, o LED
Bluetooth no alto-falante primario continuara piscando em branco, enquanto os alto-falantes
secundarios ficardo brancos.

0 -_
* Pressione Acesse o0 modo de emparelhamento Bluetooth
|
-®- Luz azul piscante Emparelhamento Bluetooth
® Luz azul constante Bluetooth conectado

E e Quando ligado, o alto-falante conecta-se automaticamente ao Ultimo dispositivo
! conectado, se disponivel no alcance do Bluetooth. Se n&o estiver disponivel,
pressione o botdo Bluetooth para entrar no modo de emparelhamento Ao acessar o modo PartyCast com sucesso:
; Bluetooth. . ) ) )
e Para emparelhar com outro dispositivo, pressione o botdo Bluetooth para e vocé pode desligar, ajustar o volume ou alterar os efeitos de luz para todos os alto-

acessar o modo de emparelhamento novamente. falarltes controlando apenas o alto—fala.nte primario; N
" . e vocé pode desligar ou alterar efeitos de luz para cada alto-falante secundario

individualmente;
® vocé pode ajustar o volume para cada alto-falante secundario individualmente;
Modo PartyCast poasal para c& ! o
® para sair do modo PartyCast, pressione o botdo Bluetooth no alto-falante primario ou no

alto-falante primario por 3 segundos até que o LED Bluetooth pisque na cor azul.

Configure o Flare 2 como o alto-falante primério e conecte-o com mais de 100 alto-falantes
Flare 2 secundarios pra controlar dudio e todos os efeitos de luz.

Botdes de controle
Configurar o alto-falante primario:

1. Conecte um alto-falante Flare 2 ao seu telefone ou outros dispositivos por Bluetooth.

Quando conectado com sucesso, o LED Bluetooth ficara azul. ﬁ

2. Mantenha pressionado o bot&o Bluetooth nesse Flare 2 por 3 segundos até ouvir um som e -

o LED Bluetooth piscaré na cor branca para indicar que este Flare 2 € o alto-falante primario. R . .
eproduzir/Pausar 1 Pressione

: E ¢ O LED Bluetooth no alto-falante primario continuara piscando na cor branca. : 3

------------------------------------------------------------------------------- g Proxima faixa @JXZ Pressione duas vezes

Conecte-o com alto-falantes secundarios: -

1. Certifique-se de que os alto-falantes secundarios ndo estejam conectados a dispositivos Faixa anterior %X3 Pressione trés vezes
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PN
Turbob de graves ligado/ BQ%S Pressione
desligado X1
L \— .
Aumentar / Diminuir volume @ Pressione
-
Atender/encerrar chamada %)ﬂ Pressione
P
R S — @] Mantenha pressionado por 2
S segundos
Pl
Ativar a Siri ou outro software de % Mantenha pressionado por 2
assistente por voz S segundos

Efeitos de luz

Ativar/alterar efeitos de luz 1%’)(1 Pressione
Desativar 1%’(92 Mantenha pressionado por 2 segundos
Fon
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Aplicativo Soundcore

Baixe o Soundcore App para efeitos de luz, configuragcdes de equalizacdo, atualizacdo de

firmware e muito mais.

| Soundcore

B » GETITON

soundcore

Google Play

# Download on the
¢ App Store

Google Play and the Google Play logo are  Apple and the Apple logo are trademarks

trademarks of Google Inc.

Especificacoes

of Apple Inc.

Entrada
Poténcia de saida nominal
Capacidade da bateria

Tempo de carregamento

Tempo de reprodugdo
(varia de acordo com o volume e o conteldo)

Resposta de frequéncia
Versdo do Bluetooth

Alcance do Bluetooth

5V= 2A
2x10W

2600 mAh, 7,4V
3,5 horas

12 horas

50 Hz - 20 kHz
V5.0

20 m/66 pés
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